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Προς Τον Ιερόν Κλήρον και τον 
θεοφρούρητον λαόν 

της Αγιωτάτης Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης

Ο Αναστημένος νικητής του 
θανάτου βροντοφωνεί, «εγώ ειμι 
η Ανάστασις».

Το μεγαλύτερο και σημαντικό­
τερο γεγονός της ιστορίας είναι 
η Ανάσταση του Χριστού. Προα­
ναγγέλθηκε και πιστοποιήθηκε 
«διά πολλών τεκμηρίων» και απο- 
τέλεσε τον ακρογωνιαίο λίθο 
στην οικοδομή της αληθινής θρη­
σκείας.

Η ζωή του Κυρίου, η διδασκα­
λία, τα θαύματα, οι προφητείες 
και προεικονίσεις, προδιέγρα- 
ψαν το γιατί ήλθε στον κόσμο και 
ότι «έδει παθείν και αναστήναι εκ 
νεκρών». Εάν ο Χριστός δεν ανα­
στήθηκε είναι «ματαία η πίστις η­
μών», ερμηνεύει ο Απόστολος 
Παύλος και καμιά ιδιαίτερη ση­
μασία δεν θα είχε η θρησκεία 
Του, όσο ωραία και πολύτιμα κι 
αν είναι τα διδάγματά της.

Η βάση και το θεμέλιο του Χρι­
στιανισμού είναι η θεότητα του 
Χριστού, που επικυρώνεται και ε­
πισφραγίζεται με την Ανάστασή 
Του. Οι αιώνες διαλαλούν την 
τρανή αλήθεια, το παγκόσμιο και 
σωτήριο διάγγελμα «Χριστός Α­
νέστη». Φως και ζωή, αλήθεια και 
χαρά απλώνει η Ανάσταση του

(Υστερόγραφο)

Με ανοικτές καρδιές
Και έρχεται-πάντα έρχεται 

σ’ αυτόν τον τόπο-n ώρα της Α­
νάστασης. Η ζωή και η ελπίδα, 
που λέγαμε χδες, ως επίλογος 
της κάδε φορά Μεγάλης Παρα­
σκευής. Του κάδε δράματος που 
σκηνοδετοϋν σ’ αυτό το φωτεινό 
πάλκο του τόπου μας, οι ιστο­
ρικές συγκυρίες.

Με κορώνα οδυρμοΰ έκλεισε 
η χτεσινή μέρα σαν σελίδα σε­
ναρίου τραγωδίας. «Η ζωή εν τά- 
φω», μέσα στο φοβισμένο 
παιγνίδι των κεριών, και τον βα­
ρύ μελαγχολικό στόνο της καμ­
πάνας, επένδυση στο φινάλε. 
Ώρα, που όλα μιλούνε για δάνα- 
το, η ύστερη ώρα της Μεγάλης 
Παρασκευής. Μα και ώρα, που 
με τη στεγνή και φοβισμένη σιω­
πή προλογίζει την έκρηξη της Α­
νάστασης.

Δεν είναι τυχαίο που όλα αυ­
τά συμβαίνουν στην πιο φωτεινή 
ώρα του ετήσιου κύκλου. Ο επί­
λογος, η τελική φάση της ιστο­
ρίας είναι η Ανάσταση. Το 
ανοιχτό μνημείο, το έρημο σκη­
νικό του δράματος, η ανομολό­
γητα πικρή σιωπή των ενόχων, 
δα φωτισδούν όλα ξαφνικά απο 
μιαν άλλη οππκή γωνία. Καταιω- 
νισμός με φως ιλαρό, και όλα 
αλλάζουν oyn. Η Ανάσταση 
παίρνει την έννοια συμβόλου. 
Και προδιαγράφει το μέλλον. 
«Ειρήνη υμίν». Να η ώρα, που 
μετατρέπει το σύνδημα σε τρό­
πο ζωής. Προστακτική ή ευδο­
κία; Δεν έχει σημασία. Το 
σημαντικό είναι πως τα πάδη 
σκεπάζονται με την Ειρήνη. Και 
αυτό το φαινόμενο είναι Ανάστα­
ση. Μια μορφή ανάστασης. Κι εί­
ναι αυτή ακριβώς που εμείς τη 
ζούμε ύστερα απο κάδε περι­
πέτεια.

Ανάσταση που είναι μαζί ανα-

Κυρίου.
Οι μαθητές Του, αυτόπτες 

μάρτυρες της Αναστάσεως, και 
στη συνέχεια οι πιστοί όλων των, 
αιώνων, διατρανώνουν αυτή την 
πίστη και την επισφραγίζουν με 
την ζωή, την ομολογία, τα θαύμα­
τα αλλά και τους διωγμούς και 
τον μαρτυρικό θάνατο και γενι­
κά με την ηθική και πνευματική 
αναγέννηση του αρχαίου 
κόσμου.

Απέναντι και ενάντια στην α­
λήθεια και την πίστη ξεσηκώθη­
κε η απιστία, η ασέβεια, η 
άρνηση. Διχάστηκε ο κόσμος. Πί­
στη και απιστία είναι το χαρακτη­
ριστικό γνώρισμα της ιστορίας. 
Ο Ιησούς «κείται εις πτώσιν και 
ανάστασιν πολλών και εις ση- 
μείον αντιλεγόμενον», διακήρυ­
ξε ο Προφήτης Συμεών. Δυο 
κόσμοι συγκρούονται και παλεύ­
ουν και ο διωγμός ποτέ δεν στα­
μάτησε με όλα τα υλικά και 
πνευματικά μέσα. Επιστρατεύον­
ται σκοτεινές δυνάμεις και μεθο­
δεύονται θεωρίες πλάνης και 
ασέβειας εναντίον της αναστά­
σεως. Είκοσι αιώνες, ασταμάτη’- 
τος πόλεμος. Προσκυνούν και 
λατρεύουν οι πιστοί. Αρνούνται 
και πολεμούν οι ασεβείς.

Σήμερον, περισσότερο από 
κάθε άλλη εποχή, ξεπροβάλλει 
και στον καθένα επιτακτικό το ε­
ρώτημα: Είμαστε πιστοί ή άπι- 

νέωση της πίστωσης για ζωή, μα 
και Ειρήνη πάνω απο εμπάδειες 
και απο μικρότητες. Ανάσταση 
απο τα πάδη με ενότητα και σε­
βασμό στην ιστορική νομοτέ­
λεια. Γιατί ναι, ιστορική 
νομοτέλεια είναι η επανάλημη 
των αντιδέσεων για μας και τον 
τόπο μας. Και, όπως φαίνεται, 
ένα απο τα ουσιαστικά στοιχεία 
της διάρκειας και της αντοχής 
του λαού μας στο χρόνο, είναι 
αυτές ακριβώς οι αντιφατικές 
καταστάσεις. Η γκάμα των πα- 
δών και των άλλων συναισδημά- 
των, εκτείνεται απο το «η Ζωή εν 
τάφω» της χβεσινής νύχτας ως 
το «Ειρήνη υμίν» της Ανάστασης. 
Απο το μαρτύριο του Σταυρού, 
ως την απίστευτη λάμτ)η της Α­
νάστασης, που και φωτίζει, μα 
και επουλώνει τις κάδε φορά α­
νοιχτές πληγές.

Η τραγωδία έκλεισε. Η αυ­
λαία έπεσε βαρειά με τους νυ­
κτερινούς βρήνους. Ο σφραγι­
σμένος τάφος-τι παράξενο- 
προλογίζει την Ανάσταση. Αυτή 
της απογοήτευσης, η Ελπίδα. Το 
ιλαρό φως που απόμε τη νύχτα 
δα πεσει πάνω σε πράματα και 
καταστάσεις.

Ανάσταση. Καρδιές ανοιχτές 
στην ιαχή της χαράς. Στέρνα 
πλατειά για να χωρέσουν τον κό­
σμο. Παλάμες ζεστές για να ντα- 
μωδούν και να σφίξουν άλλες 
ζεστές παλάμες. Ανάσταση άν- 
δρωποι. Τα πάδη, τσαλακωμένα 
σάβανα, έμειναν στον σκοτεινό 
βυδό του μνημείου. Ανάσταση. 
Οι καρδιές σφυροκοπούν στο 
ταμπούρλο της χαράς.

Χρόνια πολλά άνδρωποι. 
Χρόνια πολλά.

Σ.. Στανρακάκης

ΕΡΕΥΝΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΔΟΛΟΦΟΝΟ
Έρευνες και στην Κρήτη 

γίνονται απο χθες για τον εν­
τοπισμό και σύλληψη του δο­
λοφόνου Νεκτάριου Πολίτη 
μετά απο πληροφορίες σύμ­
φωνα με τις οποίες μετά το 
έγκλημα κατέφυγε εδώ.

Ο Πολίτης ως γνωστόν 
χθες τα ξημερώματα δολοφό­
νησε εν ψυχρώ τον Μιχάλη Ν. 
Παλαιολόγο, 24 χρονών. Η 
δολοφονία έγινε κυριολεκτι­
κά για ασήμαντη αφορμή μέ­
σα σε πατσατζίδικο στην κε­
ντρική αγορά, όπου ο δρά­
στης, αφού πυροβόλησε το 
θύμα στο στήθος πέντε φο­
ρές, εξαφανίστηκε.

Νωρίς χθες το απόγευμα, 
συνελήφθη ο φίλος του δολο­
φόνου, Νίκος Παπαδάκης 21 
χρόνων, ο οποίος και ομολό­
γησε ότι ο Πολίτης είναι τό­
σο επικίνδυνος κακοποιός 
ώστε οι αστυνομικοί που θα έ­
καναν τις έρευνες για τον εν­
τοπισμό στο σπίτι του και σε 
άλλα ύποπτα «στέκια», όπου 
συχνάζει, ζήτησαν την συν­
δρομή των ειδικών δυνάμεων 
των ΕΚΑΜ.

στοι, ευσεβείς ή ασεβείς; Η ζωή 
μας εναρμονίζεται ειλικρινά και 
βιωματικά με τον Χριστόν και με 
το θέλημά Του ή βρεθήκαμε μό­
νο με το όνομα χριστιανοί;

Ο Χριστός που εβεβαίωσε πως 
είναι η ανάσταση πρόσθεσε αμέ­
σως ότι είναι και η ζωή. Αληθινή 
πίστη σημαίνει σωστή ζωή, φω­
τισμένη, αγία. Χωρίς την πίστη 
στον Αναστάντα Σωτήρα Χρι­
στόν, πραγματική αρετή και α­
γιότητα δεν δημιουργείται. 
Χωρίς τον Χριστόν δεν υπάρχει 
«ο τέλειος και ολόκληρος άνθρω­
πος, ο εν μηδενί λειπόμενος», ού­
τε η σωστή οικογένεια ούτε η 
δίκαιη κοινωνία, οποιαδήποτε κι 
αν είναι η κοσμική εξέλιξη και ο 
τεχνικός πολιτισμός. Είναι η αλή­
θεια που επικυρώνει η ιστορία, 
«χωρίς εμού ου δύνασθε ποιείν 
ουδέν».

Πολλά πετυχαίνει ο κόσμος 
αλλά η λύτρωση και σωτηρία εί­
ναι έργο και δωρεά του Χριστού. 
Γι’ αυτό και η μεγάλη συμφορά 
δεν είναι τα δεινά που τον βασα­
νίζουν αλλά η απιστία κάι η ασέ­
βεια. Η ζημιά του κόσμου η 
μεγάλη είναι ότι εμπήκε στα αγα­
θά της δημιουργίας αλλά αγνόη­
σε και αρνήθηκε τον Δημιουργό.

Η Ανάσταση του Σωτήρος Χρι­
στού ήλθε να διδάξει τη σωστή 
πορεία και τον αληθινό προσανα­
τολισμό της ζωής. Η βαθειά πί­
στη στην ανάσταση γίνεται έργο 
αγάπης, αρετής, αγιότητας, δι­
καιοσύνης και φιλανθρωπίας.

Για πολλούς ανθρώπους το 
Πάσχα δεν σημαίνει ανάσταση 
και ζωή. Το σωτήριο διάγγελμα, 
«Χριστός Ανέστη», σκεπάζεται 
από κλαγγές όπλων, θρήνους και 
βογγητά, σε όλα τα σημεία της 
γης και .η κρίμα, και εκεί που κη­
ρύχτηκε τό-«επ[γης ειρήνη» και 
άστραψε το «Χριστός Ανέστη» 
Αντιδρά η αμαρτωλή ελευθερία 
του ανθρώπου. Ο κόσμος κυριαρ­
χείται από τόσες σκοτεινές δυνά­
μεις. Η ευθύνη είναι μεγάλη και 
ξεχωριστά βαρύνει τις κάθε εί­
δους ηγεσίες. Όμως και καθένας 
άνθρωπος, λίγο ή πολύ, είναι υ­
πεύθυνος για την αθλιότητα της 
κοινωνίας.

Το μεγάλο καθήκον κάθε πι­
στού είναι να αντιδρά θετικά και 
αποφασιστικά στην ασέβεια και 
την παρανομία, με αγνή και φω­
τισμένη πίστη, να βιώνει και να 
διαλαλεί με χαρά, πνευματικά, α- 
ναγεννητικά, λυτρωτικά, το μή­
νυμα και τη δύναμη της Αναστά- 
σεως.

Η ευλογία του Αναστάντος 
Σωτήρος και Λυτρωτού μας Ιη­
σού Χριστού να προστατεύει τον 
λαόν μας και να ειρηνεύει τον 
κόσμο.
Μετά θερμών πατρικών ευχών 

Ο ΚΡΗΤΗΣ ΤΙΜΟΘΕΟΣ

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤΑ.Ε.
Η υπερσύγχρονη Βιορηχανια πλαστικών σωλήνων άρδευσης και 
νάϋλον δερμοκηπιου, για την νέα επένδυσή της για επέκταση και 
περαιτέρω εκσυγχρονισμό, ζητεί να προσλάβει:

2 εργοδηγούς Μηχανολόγους

και 2 εργάτες.
Ηλεκτρολόγους

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ Α.Ε.
Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου - Τηλ. 228559 - 228047.

2 »

Πασχαλινή έξοδος
απο... σήμερα

ΣΤΙΣ 21 ΜΑΙΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ

0 ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΒΕΚΚΑ
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Περιορισμένη ήταν ως χθες 
το πρωί η κίνηση στους τρεις 
σταθμούς των υπεραστικών λεω­
φορείων ενώ σε φυσιολογικά ε­
πίπεδα ήταν η κίνηση στο λιμάνι 
και στο Αεροδρόμιο Ηρακλείου.

ΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ 
ΚΤΕΛ

Η εικόνα που παρουσίαζαν 
χθες το πρωί όλοι οι σταθμοί υ­
περαστικών λεωφορείων ήταν 
μάλλον αποτονική. Χαρακτηρι­
στικό είναι ότι τα περισσότερα 
λεωφορεία έφευγαν σχεδόν 
άδεια.

«Η κίνηση είναι πολύ μικρή - 
λέει ο σταθμάρχης του ΚΤΕΛ Με- 
σαράς κ. Αγγελιδάκης-. Δεν έχο­
με καταρτίσει έκτακτα δρομο­
λόγια, αφού και αυτά τα λεωφο­
ρεία που διαθέτουμε φεύγουν 
σχεδόν άδεια».

Εγκαίνια στο πανεπιστημιακό 
Δέσμη μέτρων για την υγεία

Το δεύτερο δεκαήμερο του 
Μαΐου με πιθανότατη ημερο­
μηνία τις 21 του μήνα, έρχε­
ται ο Πρωθυπουργός στο 
Ηράκλειο.

Η κάθοδος του Πρωθυ­
πουργού θα συνδυαστεί με 
τις εκδηλώσεις για την επέ­
τειο της Μάχης της Κρήτης, 
αλλά και την επίσημη τελετή 
εγκαινίων του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
της «Π» ο ίδιος ο Πρωθυ­
πουργός έχει εκδηλώσει την

— Οι οικογ. Γεωργίου I. 
Παρλαμά, Κων/νου I. Παρλα- 
μά, Μιχ. Μαστοράκη, Πολύ­
βιου Ασπετάκη, κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 20.000 στη 
μνήμη Νικ. Ψούνη, για το Ορ­
φανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς.

Λ
251.628

Πολλά τα λεωφορεία που βρί­
σκονταν έξω από τον σταθυό 
Χανίων-Ρεθύμνου, ελάχιστο ό­
μως οι επιβάτες που στο σύνολό 
τους ήταν αλλοδαποί.

Απογοητευμένος ήταν ο σταθ­
μάρχης κ. Μαυροειδής ο οποίος 
σε σχετική ερώτηση τόνισε ότι «η 
φετινή χρονιά όσον αφορά την 
κίνηση είναι ίσως η χειρότερη 
από όλες τις άλλες».

Το ίδιο σκηνικό επικρατούσε 
και στο ΚΤΕΛ Λασιθίου. Τίποτα 
δεν θύμιζε ότι βρισκόμαστε δύο 
εικοσιτετράωρα πριν το ΠΑΣΧΑ.

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
Τέσσερις χιλιάδες εννιά άτο­

μα έφθασαν από την Αθήνα στο 
Ηράκλειο μέσω της Ο.Α. από την 
Μ. Τρίτη έως και χθες το πρωί.

Αντίθετα σχετικά μικρός ήταν 
ο αριθμός αυτών που προτίμη-

επιθυμία να επισκεφθεί τις η­

μέρες αυτές το Ηράκλειο, α­
ποκαλύπτοντας μάλιστα σε 
τοπικό κυβερνητικό παρά­
γοντα ότι δεν θα ήθελε η ε­
πίσκεψή του αυτή να πάρει 
προεκλογικό χαρακτήρα.

0 ίδιος ωστόσο ο Πρωθυ­
πουργός θέλοντας να δοθεί 
στην επίσκεψή του άλλη διά­
σταση, θα εξαγγείλει δέσμη 
νέων μέτρων για την υγεία, 
με την ευκαιρία των εγκαι­
νίων του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου.

— Στη μνήμη Σταύρου Νιώ- 
τη οι γονείς του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 για τον' 
Φιλανθρ. Σύλλογο Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Αντώνιος Αγριμανά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη των γονέ­
ων του, για τον Φιλανθρ. Σύλ­
λογο Αγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

συνέχεια στη σελ. 5

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Η «ΠΑΤΡΙΣ», όπως και οι 

άλλες τοπικές εφημερίδες, 
δεν θα κυκλοφορήσει αύριο 
και την Τρίτη λόγω των αρ­
γιών του Πάσχα. Θα κυκλο­
φορήσει κανονικά, την 
Τετάριη, με όλες τις ειδήσεις 
του τετραημέρου.

σαν να φύγουν από το Ηράκλειο 
(1940).

Αναλυτικά στο Αεροδρόμιο 
του Ηρακλείου τα νούμερα μέχρι 
χθες το πρωί ήταν: 
25/4 Αναχωρήσεις: 804 Αφίξεις: 
1197
26/4 Αναχωρήσεις: 513 Αφίξεις: 
936
27/4 Αναχωρήσεις: 487 ΑΑίξεις: 
1596
28/4 Με τις δύο πρώτες πτήσεις: 
Αναχώρησαν 136 και αφίχθησαν 
350.

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Αυξημένη ήταν η κίνηση τις 

τελευταίες μέρες και στο λιμάνι 
του Ηρακλείου. Πάντως και εδώ 
τα νούμερα μέχρι χθες έδιναν 

συνέχεια στη σελ. 5

Η μάχη της... σούβλας χθες στην κεντρική αγορά της πόλης.

0 απολογισμός 86 ■ 87 του Δήμου
στο Δημοτικό Συμβούλιο

Με βασικό θέμα τον Απολογι­
σμό του Δήμου για το 1986-87 θα 
συνεδριάσει την Τρίτη στις 8.30 
το βράδυ το Δημοτικό Συμβούλιο 
στην αίθουσα του Ελευθερίου 
Βενιζέλου. Τα άλλα θέματα που 
θα συζητηθούν είναι:

• Χορήγηση οικονομικής ενί­
σχυσης στο Τοπικό Τμήμα του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

• Αίτηση της Αερολέσχης Η­
ρακλείου για οικονομική ε­
νίσχυση.

• Οργάνωση Έκθεσης Λου- 
λουδιών το έτος 1989.

• Απολογισμός εκδηλώσεων 

που έγιναν στην αίθουσα Θεοτο- 
κόπουλος.

• Επιστροφή χρημάτων στο Υ­
πουργείο Πολιτισμού.

• Καθορισμός τέλους για οχή­
ματα που επιβιβάζονται σε οχη­
ματαγωγά πλοία από το Λιμάνι.

• Διακανονισμός σε δόσεις της 
αξίας του αριθμ. 206 A' ταψοπέ- 
δου - Αίτηση Μπερδιάκη και Γε- 
ωργαντέλη.

• Συγκρότηση πενταμελούς 
Συντακτικής Επιτροπής για το 
περιοδικό ΠΑΛΙΜΨΗΣΤΟΝ.

• Συμπληρωματικές δαπάνες 
Εκδοτικού Προγράμματος του

Δήμου έτους 1989.
• Κανονισμός λειτουργίας της 

Βικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης.

• Διάθεση πίστωσης για προ­
μήθεια μηχανημάτων.

• Προσφορά προστατευτικών 
μπαρών πεζοδρομίων Ιιπό Δια­
φημιστική Εταιρεία.

• Αίτηση παραχώρησης χώρου 
για Αθλητικές εγκαταστάσεις 
του Συλλόγου Εργοτέλης.

• Πρακτικό Επιτροπής για την 
εκκαθάριση νέων Αρχείων του 
Δήμου.
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Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 29/4/89
Σνόρκελς

Ειδήσεις

10.55 Παιδικό πρόγραμμα 12.00

11.10 Το μονοπάτι του θεού 
της βροχής

12.30 •
1.00

12.00 Της Ανοιξης και της
Πασχαλιάς 1.30

12.50 0 κόσμος της μούσι- 2.00
κής 2.15

1.30 Ειδήσεις 3.55
1.45 0 Αιγύπτιος

Βιβλική αμερικανική υ- 
περαπαραγωγή. 1954.

4.25

5.00
4.00 Παιδικό πρόγραμμα

«Κύριε των Δυνά- 5.20
μεων» (β' προβολή). 6.00

4.30 Πρόσωπα και θέματα

5.00 Χορωδία Πειραιώς
8.30

6.10 Η Μεγάλη Εβδομάδα
του Χρίστου Νεζερίτη 9.35

6.30 Ειδήσεις

6.40 Το τσίρκο του ήλιου

8.25 Τα καλύτερό τους χρό-
νια

11.10Ελληνική χιουμοριστι­
κή σειρά.

9.00 Ειδήσεις

9.45 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
«Η μελωδία του Νά-

11.40

00.10TOU” ______

Αθλητικοί παλμοί

Τα ποιδία παίζει

11.00 Τελετή Αναστάσεως
00.15 Τραγούδια αγάπης

Ξένη ταινία
«Μέχρι χθες ήμασταν 
ξένοι».______________

Ειδήσεις

Οι γίγαντες του Τζόσι 

Επικίνδυνος όρμος 

Κυνηγώντας το ρεκόρ

Η τελετή της Ανάστα­
σης_________________  

Μουσικό πρόγραμμα 
«... Και Καλό Πάσχα»

0 έχων ώτα ακούειν 
ακουέτω

Προβολέας

Ειδήσεις

Ελληνικός κινηματο­
γράφος
«Θά σε κάνω βασίλισ- 
βα». Σενάριο - σκηνο­
θεσία; Αλέκος Σακελ- 
λάριος.

Παθών διάταξις
«Ας γένηται δε η βοή 
και ο κρότος και η Α- 
νάστασις».

ΕΟΡΤΕΣ π γυναίκα

01.15 Ελληνική ταινία
«Η Παριζιάνα··.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 30/4/89
10.30

11.00

Σήμερα είναι Πάσχα

Εσπερινός της Αγάπης
Απευθείας μετάδοση 
από το Μητροπολιτικό 
Ναό Αθηνών.

12.00

12.30

1.00

12.30 Το κάψιμο του Ιούδα 
Παιδικό. 2.00

1.00 2.15

Κλασικά παραμύθια

Χοροί και τραγούδια 
της Λαμπρής

Οι γνωστοί μας άγνω­
στοι

Ειδήσεις

1.30
4.15

Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

Μουσικό πρόγραμμα 
«... και Καλό Πάσχα» 
(επανάληψη).

Απόπειρες
Ελληνική ταινία

4.15 Άθλημα και θέαμα 5.00 Ειδήσεις

6.10 Η Μεγάλη Εβδομάδα 
του Χρίστου Νεζερίτη

5.15 0 έχων ώτα ακούειν 
ακουέτω

6.30 Ειδήσεις 5.50 Ξένη ταινία
«Πασχαλινή παρέλα­
ση». Μιούζικαλ αμερι­
κανικής παραγωγής 
1948?~. -. - 
--------- » •τγτ"'—---------- -----------------
Κάπταιν Τζαίημς Κουκ

6.40 Χρώματα

7.30 «Mlssa Criolla» του Α. 
Ραμίρεζ
Μαγνητοσκοπημένη . 
συναυλία που δόθηκε 
στην Καθολική Εκκλη­
σία υπό τη διεύθυνση 
του Στ, Ξαρχάκου.

7.35

8.30

9.35

10.35

Ειδήσεις

Εν αρχή ην ο λογος

Μουσικό πρόγραμμα
«Πασχαλινό τραπέζι».8.05 Τέχνη και πυροτέχνη-

μα
Πασχαλινό. 12.00 Ειδήσεις

9.00 Ειδήσεις 00.35 Μουσικό πρόγραμμα
«Πασχαλινό τραπέζι»

9.30 Ξένη ταινία (συνέχεια).

11.20 Ελληνικά μουσικό πρό- 00.45 0 Τζέικ και ο χοντρός
γραμμα Αμερικανική αστυνομι-

12.00 Ειδήσεις κή σειρά.

00.10 Συναυλία

ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 1/5/89

11.10 Παιδικό πρόγραμμα

12.00 75 χρόνια Ενωση
Μουσική και τραγού­
δια από την Κρήτη για 
την επέτειο της Ένω­
σης της Μεγαλονήσου 
με την Ελλάδα.

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35

11.00

Σουσάμι άνοιξε

12.30 Ταινία
«Our hospitality··.

11.45

1.45 Τόλμη και γοητεία 12.15

Τα παραμύθια του Ευ­
γένιου Χρυσοβελόνη

Ήθη και έθιμα του 
λαού μας

Μπάμπυ το ελαφάκι
2.30 Ειδήσεις 1.30 Παιδικές εικόνες
2.40

5.00

6.00

0.30

Μαζί και σήμερα 

Ουράνιο Τόξο 

Μικρή κυρία

2.00

2.15

7.00

7.30

8.00

8.25

9.00

9.40

9.55

12.00

00.10

Ειδήσεις

Γκεόργκ Ματέι

Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­
λάδα
■<Το μεγαλύτερο φράγ­
μα της Ελλάδας».

Απρόσμενα (ταχυδρό­
μο)__________________ 

Το συνεργείο
Ελληνική χιουμοριστι­
κή σειρά.

Ειδήσεις

Το 5λεπτο της 
ΔΗ.ΑΝΑ.

Το Θέατρο της Δευτέ­
ρας_________________  

Ειδήσεις

Γιάννης Ρίτσος

4.20

5.00

5.15

6.05

6.50

8.30

9.30

9.40

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΦΙΛ. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Ειδήσεις

Πασχαλινό τραπέζι 
μουσικό πρόγραμμα 
(επανάληψη).

Τρίο Στούτζες

Ειδήσεις

Ορχιδέες: Τα πιο ό­
μορφα λουλούδια της 
γης μος_____________
Σε ήχο ελεύθερο

Χωριό μου Σλάτινο

Ειδήσεις

Το δλεπτο της ΕΔΗΚ

Ένα βρετανικό πραξι­
κόπημα
Αγγλική σειρά (επανά­
ληψη).

10.40 Ωρα για κινηματογρά­
φο
«Νευρικός εραστής».

12.00 Ειδήσεις

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 1 Μαΐου 

% και ώρα 8.30 π.μι στον Ι.Ν. Αγ. Γέ- 
Κ ωργίου Νεκροταφείο Ν. Αλικαρ­

νασσού, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 

§ αγαπημένης μας συζύγου κυ.ι 
μητέρας

ΚΙΚΗΣ ΔΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους ^πως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Δρακάκης.

Τα παιδιά: Παύλος - Γιώργος.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Κρασανάκη, έναντι 
εκκλησίας Αγ. Νικολάου, Ν. Αλικ/σού.

Την Δευτέρα 1 Μαΐου εορτή του 
Αγ. Γεωργίου, δεν εορτάζουν:

Ο κ. Γιώργος Μαυρονύχτης
Η κ. Τζοβάνα Καλπαδάκη για 

το σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργιος Στ. Σαρρής
Η κ. Γεωργία Καραταράκη
Ο κ. Γεώργιος Ε. Χαιρέτης υ­

πάλληλος ΚΣΟΣ
Ο κ. Γεώργ. Πλευράκης, 

γιατρός
Ο κ. Γεώργ. Παπαδοπούλης, 

πολ. μηχανικός
Οι κ.κ. Γεώργ. και Λίλιαν 

Χατζάκη
Ο κ. Γεώργιος Μπίμπας λόγω 

απουσίας
Ο κ. Γεώργ. Πάγκαλος Δ/ντής 

Επιθεώρησης ΔΟΥ λόγω α­
πουσίας

Ο κ. Γεώργ. Κρασανάκης κα­
θηγητής λόγω απουσίας

Ο κ. Γεώργ. Διαμαντάκης
Η κ. Ελευθερία Τερζάκη για το 

σύζυγό της Γεώργιο
Η κ. Τζένη Ανυφαντάκη για τον 

σύζυγό της Γεώργιο

Ο κ. Γιώργος )<ατζάκης Πολ. 
Μηχανικός.

Ο κ. Γιώργος Μανδαλενάκης 
Γ ιατρός.

Ο κ. Γεώργ. Θαλασσινός, 
συντ/χος ασφαλιστής

Ο κ. Γεώργ. Στυλ. Σαρρής
Ο κ. Γεώργιος Χάριλ. Παπαδο- 

γιωργάκης αυτοκινητιστής
Ο κ. Γεώργ. Κανάκης συντ/χος
Ο κ. Γεώργ. Αλεξάκης επιθεω­

ρητής ΑΤΕ
Ο κ. Γεώργ. Κατζαγιαννάκης 

γεωπόνος ΑΤΕ.
Η κ. Δόξα Σταυρακάκη για το 

σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργ. Μαραγκάκης δημ. 

σύμβουλος

- Ο κ. Γιώργος Εργαζάκης Έμ­
πορος χαρτικών

- Ο κ. Γιώργος Παπαδάκης, 
Παιδίατρος

- Ο κ. Γιώργος Ηλιόπουλος 
Χρυσοχόος λόγω πένθους

Ο κ. Γεώργ. Κατεργιαννάκης, 
δημοσιογράφος y,

Ο κ. Γεώργ. Χλαπουτάκης, ορ­
θοπεδικός

Η κ. Γεωργία Καφούση, λόγω 
απουσίας

Ο κ. Γεώρΐγ. Σινατσάκης, τοπο­
γράφος μηχανικός

Ο κ. Γεώργ. Δερμιτζάκης, 
συντ/χος έμπορος

Ο κ. Γεώργ. Πολιτάκης υπάλ­
ληλος ΔΕΗ

Q κ. Γεώργ. Καλογεράκης
Ο κ. Γέώργ. Κονταξάκης. 

έμπορος
Ο κ. Γεώργ. Κ. Μαμαλάκης, δι­

κηγόρος
Η κ. Μαρίκα Γραφανάκη για 

τον σύζυγό της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργ. Μεντιδάκης, 

ιερεύς.
Ο κ. Γεώργ. Δρακούλης
Η κ. Γεωργία Μιλ. Κουτράκη
Ο κ. Γεώργ. Κοσμαδάκης

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Έλσα Γ. Μαρκάκη, 

οφθ/τρου, θα δεχθεί την Παρα­
σκευή 5 Μάίου'.

Η κ. Λίλιαν Μιχαλάκη - Κατσα- 
νέβα θα δεχθεί για τον σύζυγό 
της Γεώργιον την Τρίτη 25 και Τε­
τάρτη 3/5.

Η κα Αθηνά Ανδρουλάκη θα 
δεχθεί για το σύζυγό της Γεώρ­
γιο Ανδρουλάκη και Κυριακή του 
Θωμά 6/5 και 7/5.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Σάββατο 29

Όλο το 24ωρο
Λυδάκη -Τσαπάκη X., οδός 1866
Από 08.30-24.00
Λυδάκης Γ., πλ. Νικηφ. Φωκά
Από 08.30-22.00
Βλάχος Β., Λ. Κνωσού 45
Από 08.30 20.30
Κτιστάκηΐ' Ν., Καλοκαιρινού 174
Σμαριανάκης Σ., Λ. Ικάρου 192
Μαθιουδάκπο Κ. Κονδυλάκη 68

Κυριακή 30
Όλο το 24ωρο
Μαρτιμιανάκη - Κιρίκογλου, Κα­
λοκαιρινού 216
Από 08.30-24.00
Ψαλτάκη Ε., Ξανθουδίδου 1
Από 08.30-22.00
Ψυλλάκη - Πλακίδα Μ., Μαυρο- 
λένης 20
Από 08.30-20.30
Δερμιτζάκη - Ξυλούρη Όλγα Λ.
Ιωνίας 142
Καταλαγαριανός I., Λ. Καλοκαι­
ρινού 38

Δευτέρα 1
Όλο το 24ωρο
Ξενάκης Π., Βύρωνος 1 
Από 08.30-24.00
Σαλούστρου Ε., Σ. Γιαμαλάκη 11 
Από 08.30-22.00
Κουβίδου - Δόνου Α., Λ. 62 Μαρ­
τύρων 108
Από 08.30-20.30
Ματζαπετάκης Ν., πλ. Κορνάρου 
45
Διακάκη - Κοκκινάκη Ε., Λ. Ιωνίας
162

Τρίτη 2
Όλο το 24ωρο
Νιφοροπούλου Ε. - Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97
Από 08.30-24.00
Βεκράκη Μ. Χαρ. Τρικούπη 31
Από 08.30-22.00
Λυριτζάκη - Λουλάκη Κ., οδός
1821, αρ. 28
Από08.30·20.30
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6
Βαιλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 183
Προκοπάκη Σ., Εθν. Αντιστάσεως 
και Ιτάνου 6

και ο κοσμάς

Ένα ποΜ όμορφο 
δώρο: ία Μούδια

Τι πιο ευγενικό απο το να 
προσφέρετε ένα όμορφο 
μπουκέτο λουλούδια! Για να 
δώσετε όμως τη χαρά που επι­
θυμείτε, πρέπει πριν τα διαλέ­
ξετε, να σκεφτείτε αυτούς που 
τους τα προσφέρετε.

πότε και πως: κάποιες συμ­
βουλές που θα μπορούσαν να 
σας βοηθήσουν.

ΠΡΕΠΕΙ ΠΑΝΤΑ 
ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΕ 

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ;
Είμαστε καλεσμένοι για το 

βράδυ και διστάζουμε, να προ­
σφέρουμε ή όχι λουλούδια; 
Δεν είναι υποχρεωτικό, αλλά 
θα ήταν μια χειρονομία που 
πάντα προσφέρει χαρά. Ωστό­
σο, αν μας καλούν συχνά πο­
λύ στενοί μας φίλοι, θα ήταν 
καλύτερο να μην τους πηγαί­
νουμε πάντα λουλούδια. Το να 
καταφτάνεις βέβαια με το 
μπουκέτο σου στο χέρι είναι 
τέλειο. Αν όμως το γεύμα είναι 
κάπως επίσημο και γίνεται σε 
σπίτι ανθρώπων με τους ο­
ποίους δεν έχουμε πολύ στε­
νές σχέσεις, θα ήταν 
προτιμότερο να στείλουμε τα 
λουλούδια την επομένη με μια 
ευχαριστήρια κάρτα, ή ακόμη 
καλύτερα την ίδια κιόλας μέ­
ρα, πριν το γεύμα, συνοδευό- 
μενα απλώς με την κάρτα μας.

Αν είστε καλεσμένοι σε κά­
ποιον ο οποίος είναι ανύπαν­
τρος, προτιμήστε να του 
προσφέρετε πούρα ή ουίσκι. 
Αν όμως πρόκειται για κάποιον 
φίλο που ξέρετε πολύ καλά 
και ο οποίος αγαπάει το σπίτι, 
γιατί να μην του προσφέρετε 
λουλούδια ή κάποιο φυτό;

Σε οποιαδήποτε όμως περί­
σταση, μη μεταφέρετε εσείς ο 
ίδιος ένα επιβλητικό καλάθι

λουλούδια ή ένα τεράστιο φυ­
τό. Αν επιθυμείτε να προσφέ­
ρετε κάτι τέτοιο για κάποια 
γενέθλια, εγκαίνια ή άλλο ση­
μαντικό γεγονός, αφήστε πα­
ραγγελία στον ανθοπώλη να 
τα πάει εκείνος, εκ των προτέ- 
ρων... βέβαια!

Η ΤΡΙΠΛΗ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 
ΑΡΜΟΝΙΑ

• καταρχάς η αρμονία του 
μπουκέτου: η επιλογή των 
λουλουδιών, ο συνδυασμός 
μεταξύ τους και τα χρώματά 
τους, όλα έχουν σημασία, κάν­
τε μόνοι σας το συνδυασμό 
του μπουκέτου-θα είναι σαν να 
βάζετε την υπογραφή σας- 
έχοντας πάντα unoyn τους ε­
ξής δύο κανόνες: τα λουλού­
δια πρέπει να είναι σε 
ποσότητα μονού αριθμού όταν 
είναι κάτω απο δέκα. Στα 
μπουκέτα με τα οιαφορα χρώ­
ματα πρέπει πάντα να υπάρχει 
και μια λευκή νότα.

• Η αρμονία με την περίστα­
ση: τα πολύ απλά λουλούδια, 
όπως οι ανεμώνες, μπορείτε 
να τα προσφέρετε σε πολύ 
στενούς φίλους, στους ο­
ποίους πηγαίνετε να φάτε ανε­
πίσημα. Το πανέμορφο 
μπουκέτο με τα τριαντάφυλλα 
ας το φυλάξουμε για... πιο ση­
μαντικές περιπτώσεις.

• Η αρμονία με το περιβάλ­
λον: δεν θα ήταν και πολύ ό­
μορφο για παράδειγμα, να 
προσφέρετε τεράστιες γλαδιό­
λες σε φίλους που μένουν σ’ 
ένα μικρούτσικο διαμέρισμα.

ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΕ...
Τα λουλούδια που μαραί-

νονται πολύ γρήγορα και τα 
πολύ ευαίσθητα αγριολούλου­
δα. Τα λουλούδια που έχουν 
πολύ έντονη μυρωδιά, όπως οι 
νάρκισσοι και οι υάκινθοι (ειδι­
κά όταν προορίζονται για αρ­
ρώστους). Τα λουλούδια που 
λεκιάζουν τα ρούχα, όπως οι 
κρίνοι... Τα «διφορούμενα» 
λουλούδια, όπως τα γαρίφα­
λα. Μην τα προσφέρετε ποτέ 
σε προληπτικούς και ιδιαίτε­
ρα... σε ηθοποιούς.

ΕΣΕΙΣ ΠΟΥ...
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ 

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ
• Μην αφήσετε τα λουλού­

δια που θα σας προσφέρουν 
όλο το βράδυ επάνω στο τρα­
πεζάκι της εισόδου. Τοποθετή­
στε τα σ' ένα βάζο (χωρίς όμως 
να περάσετε μισή ώρα φτιά- 
χνοντάς τα!) και βάλτε τα στο 
σαλόνι.

• Μη χωρίζετε τα λουλού­
δια του μπουκέτου (ο συνδυα­
σμός αυτός μπορεί να χρειά­
στηκε πολλή ώρα για να γίνει) 
για να τα διαμοιράσετε σε δια­
φορετικά βάζα. Μπορείτε να 
το κάνετε την επομένη.

• Μην κόβετε στα 15 εκ. τα 
υπέροχα εκείνα τριαντάφυλλα 
που το κοτσάνι τους είναι 50 
εκ. και που μπορεί να έχουν 
κοστίσει ένα σωρό χρήματα.

• Μην αφαιρείτε το πλισέ 
κόκκινο ή πράσινο χαρτί (ακό­
μα κι αν το βρίσκετε απαίσιο) 
που καλύπτει τη γλάστρα μιας 
αζαλέας για παράδειγμα, ούτε 
το φιόγκο που είναι καρφιτσω­
μένος επάνω της.

• Ευχαριστήστε διακριτικά 
τον καλεσμένο που σας πρό- 
σφερε τα λουλούδια, για να 
μην ενοχλήσετε τους άλλους 
που δεν σας έφεραν τίποτα.

Θλιβερό πολύ το ατύχημα που 
μας πήρε όρθιο το εκλεκτό παλι­
κάρι. Ο Αντώνης Μακατούνης υ­
πήρξε μοναδικός στην προσφορά. 
Τον έζησα ποδοσφαιριστής και 
εγώ ταμίας του ιστορικού μας 
ΟΦΗ. Ήτανε πάντοτε το καλό πα­
ράδειγμα.

Αλήθεια ποιος δεν θυμάται το 
Λιοντάρι αυτό του ΟΦΗ. Εκτός ό­
μως των σωματικών του προσόν­
των είχε και τα ανθρώπινα πολύ 
ανεπτυγμένα. Αισθήματα αγάπης 
προς την ασπρόμαυρη φανέλλα, 
εκτίμηση προς τους συμπαίκτες 
του, και άριστη συνεργασία με την 
Διοίκηση. Τη στιγμή αυτή το μυα­
λό μου γυρίζει στην ωραία παλιά 
εποχή. Εκείνη η ομάδα που έγρα- 
με τις χρυσές σελίδες, ξεκινούσε 
κάθε επιτυχία της απο την άμυνα. 
Το λέγαμε εμείς οι παλιοί, η κα­
λύτερη επίθεση είναι η άμυνα. Ο 
βράχος λοιπόν ήτανε ο αξέχαστος 
Αντώνης. Σ’ αυτόν χτυπούσαν και 
διαλυότανε πραγματικά όλες οι ε­
πιθέσεις των αντιπάλων. Ποιό παι­
χνίδι να πρωτοθυμηθώ. Το κάθε 
ένα έχει τη δική του ιστορία. Την 
εποχή του τοπικού και αξέχαστου 
ποδοσφαίρου με Εργοτέλη και Η­
ρόδοτο ο Αντώνης έχει γράμει τη 
δική του ιστορία. Με τον Αντώνη 
Μακατούνη στην άμυνα είμαστε 
σίγουροι για επιτυχία. Ο Αντώνης 
και σαν άνθρωπος και οικογε­
νειάρχης πέτυχε. Η εκτίμηση της 
ποδοσφαιρικής του καριέρας με­

ταφέρθηκε στην ήρεμη κοινωνική 
του ζωή. Συνεχιστής της οικογέ­

νειας έγραμε τη δική του προσω­
πική ιστορία, πέτυχε.

Της μοίρας όμως τα γραμμέ 
να δεν μπορεί να αλλάξουν. Χά­
σαμε τον Αντώνη τον φίλο, τον 
εκλεκτό. Μας έφυγες γρήγορα και 
το κενό που μας άφησες θα μεί­
νει για πάντα. Δεν υπήρξε δεύτε­
ρος Αντώνης. Ένας ήσουνα μας 
έφυγες ορφανέμαμε. Με πραγμα­
τική θλίμη και οδύνη έγραμα αυ­
τά τα λίγα για σένα αξέχαστε φίλε. 
Σου άξιζαν περισσότερα μα σου 
ορκίζομαι πως το μυαλό μου στα­
μάτησε, το χέρι μου δεν μπορεί να 
γράμει.

Στη γυναίκα, στα παιδιά σου, 
και στα αδέλφια σου εκφράζω τα 
θερμά μου συλλυπητήρια. Εύχο­
μαι να είναι ελαφρύ το χώμα που 
θα σε σκεπάσει αντρειωμένε Αν­
τώνη. Η μνήμη σου θα μείνει αιώ­
νια για να θυμούνται οι νέοι τον 
εκλεκτό Αντώνη Μακατούνη, το 
παλικάρι του ΟΦΗ. Λυπήθηκα ι­
διαίτερα που δεν μπόρεσα λόγω 
συγκινήσεως να του πω τα λίγα 
αυτά λόγια. Η κηδεία του έγινε 
απο τον Ι.Ν. Παναγίας Μπεντεβή 
με τη συμμετοχή πολλών φίλων, 
γνωστών και παλιών ποδοσφαιρι­
στών του ΟΦΗ και άλλων ομά­
δων. Αγαπητός άνθρωπος ο 
Αντώνης. Φύγαμε όλοι ιδιαίτερα 
συγκινημένοι για τον αδόκητο θά­
νατό του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 2 Μαΐου και ώρα 8.3ΰ π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Πενταμοδίου Μαλεβ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Σοφία Σφακιανάκη, Νικόλαος και 
Ευαγγελία Χανιωτάκη, Αικατερίνη Σφακιανάκη, Αλέκος και 
Γεωργία Σωπασή, Μιχάλης και Μαρία Συντιχάκη 
Οι λοιποί συγγενείς.

ϊωΐΝίίΝ^ζ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τα Σωμα­
τεία Μ.Υ. & Ε.Σ.Υ. της 7ης ΜΟΜΑ 
για την ολόθερμη συμπαράστα­
σή τους στο βαρύ πένθος μας για 
τον άδικο χαμό του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα
Δημητρίου Εμμ. Μιλαθιανάκη

Οι ευχαριστούντες
Η σύζυγος: Μαρίνα Μιλαθιανάκη 
Τα παιδιά: Γεωργία - Μανόλης.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νηστικάκης Γεώργιος του 
Ιωάννου και της Στυλιανής το γέ­
νος Τριαλώνη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στη Ν. 
Αλικαρνασσό και η Χρυσάνθη 
Γυπάκη του Χαριλάου και της 
Χρυσάνθης το γένος Συλιγνάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Ν. Αλικαρνασσό πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στη Ν. Αλικαρνασσό.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

29-4-89

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» Χειρ/κά
»> Ορθ/κά

Βενιζέλειο Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

30-4-89
Θεραπευτήριο Παθ/κά

» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Βενιζέλειο Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

1-5-89
Βενιζέλειο Παθ/κά

» Χειρ/κά
» Ορθ/κά
» Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

2-5-89
Βενιζέλειο Παθ/κά

» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.00 Θ. Λειτουργία
10.15 Ειδήσεις
10.20 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

12.10 Βερενίκης κόμη
12.40 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
1.10 Σπορ
1.50 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΥΡΙΑΚΗ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα w Q0 Τ^ταρτο πρόγραμμα 
09.10 Κρητικά τραγούδια

ΔΕΥΤΕΡΑ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 08.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Ένα μπουκέτο 09.10 Κρητικά τραγούδια

τραγούδια 10·00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 rm STEREO
ΣΑΒΒΑΤΟ

07.00 Έλληνες συνθέτες
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τα έθιμα του Πάσχα
12.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία

1 .00 Ειδήσεις
1.10 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
4.03 Ηχοχρώματα

4.30 Από τον κόσμο 
του μπλουζ

5.00 Τραγούδια που αγα­
πήσαμε και αγαπάμε

6.30 Μουσικό ηλιοτρόπιο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Σάββατο κι απόβραδο

10.00 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΥΡΙΑΚΗ

07.00 Πρωινό πρόγραμμα
08.00 Κυριακάτικο πρωινό
10.00 Πάσχα μαζί μας
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Συντροφιά με την 

μουσική
3 .00 Ελαφρά Λαϊκά
4 .00 Ειδήσεις

4.03 Ελαφρά Λαϊκά
4.30 Ηχοχρώματα
6.00 Ποικίλη μουσική
7.00 Ροκ σκηνή
8.00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό διάλειμμα
8.30 Ελαφρά ελληνικά 

τραγούδια
10.00 Το λαϊκό τραγούδι

Μ. Σάββατο
Σύρμος, Λ. Κνωσού 
Μεταξάς, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης, Κολυμβητήριο 
Τυμπακιανάκης, Θερίσσου 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικ/σός

Παπαδάκης 
Γ ιόφυρο

Χαμαλάκης,

Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36

Κυριακή 30
Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης, Λ. 6 2 Μαρτύρων 
Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντ/σεως 
Μωραίτης, Ν. Αλικ/σός

Δευτέρα 1
Σκαρπαθιωτάκης, Ολυμπου 150 
Μπαλολάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Καμαρι'της, Ραδ. Σταθμός 
Πλευρίδης, Ν. Αλικ/σός

Τρίτη 2
Καλουρής, Λ. Κνωσού
Βογιατζάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
184
Κλαδάς, Χρυσοβαλάντου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κυριακή

Μπαρκάτσας Εμ., Λ. Κνωσού 150
Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελί­
στριας 5

Δευτέρα
Μπουγαδάκης, Εθν. Αντ/σεως 
και Ικάρου
Πανέρας, Θερίσσου, 65

Τρίτη
Πετράκης Γ., Ν. Πλαστήρα 104
Μαρής Γ., Κονίτσης 27

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Τρίτη

Παναγιωτάκης Β./Ν. Πλαστήρα 
97

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
I. ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κυριακή του Πάσχα, 30 Απρι­

λίου, ώρα 7.00 μ.μ. ο Μέγας Ε­
σπερινός.

Δευτέρα της Διακαινησίμου, 1 
Μαΐου, ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος 
και η πανηγυρική θεία Λειτουρ­
γία, ιερουργούντος του Πανο- 
σιολ. Αρχιμανδρίτου κ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη, Πρώτο- 
συγκέλλου της Ιερός Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης.

Εν Πόρω Ηρακλείου τη
27 Απριλίου 1989

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

1-3

ΕΦΗΜΕΡΙ1 «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΗΙΗ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Την Δευτέρα 1 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
στο χωριό Πύργος Μονοφα- 
τσίου, για την ανάπαυση της ψυ­
χής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Μ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ 
(ΚΑΜΕΝΟΥ)

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραυρεθούν.

Η σύζυγος: Σοφία Βελεγράκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Κούλα Βελεγράκη, Μαρία Βελεγράκη, 
Μιχάλης και Μαίρη Βελεγράκη, Γιώργης και Ρένα Βελεγρά- 
κη, Σπύρος και Αργυρώ Ανδριανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 1-5-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Νικολάου Γάζι, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπάυσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΙΡΕΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αφροδίτη Χαιρέτη.
Τα παιδια: Ιωάννης και Στέλλα Χαιρέτη, Γιωήγος Χαιρέτης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΙΡΗΝΗ ΜΥΡ. ΧΑΧΛΙΟΥΤΗ
Ετών 79

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 29/4 και ώρα 11.30 π.μ. από τον 
Ι.Ν. Παναγίας Ανωγείων Μυλοποτάμου ι;αι παρακαλούμε συγ­
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μύρων Χαχλιούτης.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Λουκία Χαχλιούτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.15-8, 8-10,10-12 

ΣΗΜΕΡΑ
Η πιο νεανική ταινία της χρονιάς 

«Κ Ο Κ Τ A I Η Λ» 
με τον TOM ΚΡΟΥΖ

«STUDIO»
Η αίθουσα θα παραμείνει 

κλειστή απο Μ. Πέμπτη μέχρι 
Δευτέρα του Πάσχα 1η Μαίου.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10

Ένας μπάτσος αλλιώτικος από τους άλλους. Ένας απολαυ­
στικός ΤΣΑΚ! ΤΣΑΝ όπως δεν τον έχετε δει μέχρι σήμερα. 

ΤΣΑΚΙ ΤΣΑΝ

«Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ» 

ΕΝΑΡΞΗ,ΚΑΝΟΝΙΚΑ 30/4/89

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΙΓΚ ΜΠΙΖΝΕΣ»

με τους ΜΠΕΤΤΥ ΜΙΝΤΛΕΡ - ΛΙΛΥ ΤΟΜΑΙΝ



Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1989 ΠατριΣ
ΕΠΙΤΑΦΙΟΙ ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Έναντι των ξένων νομισμάτων

ΔΙΟΛΙΣΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΧΜΗΣ
ΧΩΡΙΣ... ΥΠΟΤΙΜΗΣΗ

ΠΡΩΤΟΣ 0 ΧΡΙΣΤΟΣ 
ΑΓΑΠΗΣΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
της Δικηγόρου ρενας χουρδακη

ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ

ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ

ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ

Η δραχμή, το πορτογαλικό ε- 
σκούδος και η ιταλική λιρέτα ή­
ταν τα νομίσματα που έχασαν 
έναντι του δολαρίου, κατά το 
1988.

Η δραχμή, μάλιστα, σημείωσε 
κάμψη 4,8% έναντι του δολα­
ρίου, τη μεγαλύτερη των άλλων 
δύο.

Το εσκούδος έχασε 2,1% έ­
ναντι του δολαρίου και η λιρέτα 
μόνο 0,3%.

Αντιθέτως, τα άλλα ευρωπαϊ­
κά νομίσματα υπερτιμήθηκαν έ­
ναντι του δολαρίου με περισσό­
τερο από 8,7% την αγγλική 
στερλίνα.

Το ιαπωνπ-; γιεν βεβαίως εί­
χε τα μεγαλύτερα κέρδη 11,5%. 
Μεγάλη ήταν η υπερτίμηση έναν­
τι του δολαρίου και της ισπανι­
κής πεσέτας 5,8%, που δείχνει 
ίσως και το δυναμισμό της οικο­
νομίας της εταίρου και ανταγω- 
νίστριας μεσογειακής χώρας.

Όσον αφορά τη δραχμή, η υ-

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ
ΝΕΕΣΑΥΞΗΣΕΙΣΓΙΑ 

50ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 
Ανακοινώνει το Υπουργείο Εμπορίου

ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

Αυξήσεις, σε μικρό αριθμό κυ- 
κλοφορούντων φαρμάκων θα κα- 
θορισθούν με δελτίο τιμών 
φαρμάκων που θα εκδόσει, τις ε­
πόμενες μέρες, το Υπουργείο Εμ­
πορίου.

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
πρόκειται για 50 περίπου φάρμα­
κα, στα οποία περιλαμβάνονται 
και πρωτοκυκλοφορούντα, αλλά 
και παλαιό.

Δεν έγινε, όμως, γνωστό το ύ­
ψος της αύξησης, αλλά αυτό, ό­
πως υποστηρίζεται, δεν θα είναι 
πάνω από 10%, κατά μέσο όρο, 
χωρίς να αποκλείεται να υπάρ­
χουν και μεγαλύτερες σε ποσο­
στό, αυξήσεις τιμών.

Εκείνο, όμως, που θα δημιουρ­
γήσει προβλήματα είναι γεγονός 
ότι θα αυξηθούν, όπως αναφέ­
ρουν ορισμένες πληροφορίες και

ΙΣΧΥΡΟΣ
ΣΕΙΣΜΟΣ

Οι σεισμογράφοι στην Αθήνα 
και τη Θεσ/κη ανέγραψαν στις ε­
φτά και δύο πρώτα λεπτά χθες το 
πρωί, ισχυρή σεισμική δόνηση 
μεγέθους ι:πέντε βαθμών της 
κλίμακας Ρίχτερ, που προερχό­
ταν από απόσταση εκατό τριαν- 
ταέξι χιλιομέτρων βόρεια - 
βορειοανατολικά της Αθήνας, με 
επίκεντρο το θαλάσσιο χώρο των 
Σποράδων. Η δόνηση έγινε ιδιαί­
τερα αισθητή στο Βόλο. Ζημιές 
δεν αναφέρθηκαν.

ΤΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥΤΗΣ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ

48 ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΖΙ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΜΑΡΙΑ
ΠΑΤΕΡΑΚΗ ■ ΚΑΡΑΜΠΕΚΙΟΥ 
ΙΑΤΡΟΣ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Δέχεται καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τρίτης και Παρα­
σκευής, στο Ιατρείο της Βιάν- 
νου 3 (Ημιόροφος) πλατ. 
Κορνάρου - (Παραπλέυρως 
Ταμιευτηρίου).

Τηλ. Ιατρείου: 283494
Οικ (ας: 226220.

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον ρέλάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

ϊ λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. εηισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατίμπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

-Λ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΔΕΙΛΙΝΟΥ

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
για το 3ήμερο τον Πάσχα 

στη ΣΤΑΑΙΔΑ.
Διαμερίσματα 43 μ2. Χωριστό 
υπνοδωμάτιο, μεγάλες βες- 
ράντες σε πολύ ωραίο περι­
βάλλον.

Πληροφ. τηλ. 0897(31523) 

ποτίμηση ήταν σαφώο μεγαλύτε­
ρη έναντι των ευρωπαϊκών 
νομισμάτων και ειδικότερα 6,7% 
έναντι του μάρκου και 6,8% έ­
ναντι της ECU.

Σύμφωνα με στοιχεία της Τρά­
πεζας της Ελλάδος, στα τρία 
πρώτα τρίμηνα του έτους η υπο­
τίμηση της δραχμής ήταν χαμη­
λότερη έναντι των αντίστοιχων 
τριμήνων του 1987.

Αντιθέτως, επιταχύνθηκε στο 
τελευταίο τρίμηνο του 1988, κυ­
ρίως, όσον αφορά τα ευρωπαϊκά 
γιατί έναντι του δολαρίου υπερ­
τιμήθηκε κατά 2,3%.

Οι παραπάνω εξελίξεις που 
θεωρούνται ελεγχόμενες, για 
την τύχη της δραχμής, αντικρού- 
ουν προτάσεις για υποτίμηση της 
δραχμής, όπως άλλωστε με έμ­
φαση αντέκρουσε και ο διοικητής 
της Τράπεζας της Ελλάδος Δημ. 
Χαλικιάς στην ετήσια έκθεσή 
του.

παυσίπονα ευρείας κατανάλω­
σης και επιβαρύνουν την τσέπη 
μας.

Όσον αφορά τις αυξήσεις των 
τιμών για τα κυκλοφορούντο 
φάρμακα, αυτές κρίθηκαν αναγ­
καίες, επειδή κατά τον αρχικό κα­
θορισμό των τιμών, δεν είχε 
ληφθεί υπόψη όλη η μεταβολή 
του κόστους παραγωγής τους ή 
οι συναλλαγματικές διαφορές 
που είχαν επέλθει στην συναλ­
λαγματική ισοτιμία της δραχμής 
προς τα ξένα νομίσματα.

Υπενθυμίζεται ότι δεν έχει γί­
νει, φέτος, ανακοστολόγηση ό­
λων των φαρμάκων, εγχώριας 
παραγωγής και εισαγομένων 
που κυκλοφορούν στην Ελλάδα, 
αλλά αυτή θα ολοκληρωθεί πιθα­
νότατα, μετά τις εκλογές του 
Ιουνίου.

Οι αυξήσεις που είχαν προκό­
ψει από την περσινή ανακοστο­
λόγηση, είχαν οδηγήσει σε 
άνοδο κατά 6,5 έως 7%, οι ο­
ποίες είχαν ισχύσει από την Κυ­
ριακή, 17 Ιουλίου 1988.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Στο ΑΛΟΙ
(Ανισσαρά Χερσόνησος) 

Μ. Σάββατο - Πάσχα - Δευτέ­
ρα, μόνο 6.000 δρχ. το άτομο, 
με πρωινό.

Τηλεφωνήστε μας: 
0897/22938.

Συνειδητοποιούμε ότι τα 
παιδιά σήμερα φέρονται δια­
φορετικά από τον παλιό καιρό. 
Για τα παιδιά μίλησε πρώτος ο 
Χριστός δείχνοντας την αγνό­
τητα και την προτίμησή Του. 
Αυτά γεύονται τους πιο πλού­
σιους καρπούς του συναισθη­
ματισμού μας του ενδιαφέρο­
ντος της δραστηριότητάς μας. 
Όμως δεν παραδέχονται τις 
κρίσεις των μεγάλων ή δεν 
τους δίδουν καμία σημασία. 
Συναντάμε τη φανερή αντίστα­
ση ακόμα και σε πολύ μικρά 
παιδιά.

Η συμπεριφορά των εφή-
βων έρχεται σε επισφράγηση -νείς και δασκάλους να απο-
αυτής της κρίσης. Θα μπορού­
σε έτσι απλά να πει κανείς πως 
οι έφηβοι δείχνουν μ’ αυτό τον 
τρόπο την αντίδρασή τους ε­
πειδή η κοινωνία των ενήλικων 
δεν τους εμπιστεύεται να λά­
βουν μέρος στις αποφάσεις 
σχετικά με τις δραστηριότητες 
και τους κανονισμούς που τους 
αφορούν. Θα ήταν χρήσιμες οι 
σκέψεις και ο έλεγχος της συμ­
περιφοράς μας προς τα παιδιά. 
Διάφοροι ψυχολόγοι κατά και­
ρούς διατύπωσαν γνώμες και 
θεωρίες για το θέμα «παιδιά». 
Ο Γάλλος Μπινέ διακήρυξε ότι 
τα παιδιά από τα κατώτατα κοι­
νωνικοοικονομικά στρώματα 
είναι εξίσου έξυπνα με τα παι­
διά από τις εύπορες τάξεις. 
Στη Βιέννη ο Φρόυντ ολοκλή­
ρωσε τη θεωρία του για την 
ψυχανάλυση και έκανε τους 
γονείς και δασκάλους να τρο­
μάξουν και να εγκαταλείψουν 
ορισμένες βάρβαρες μεθό­
δους καταπίεσης του παιδιού 
και ιδιαίτερα να πάψουν να 
χρησιμοποιούν το ξύλο και την 
υπερβολική ηθικολογία που 
χαρακτήριζαν τους ενήλικους 
στις περασμένες γενιές. Ο 
Ντιούι άλλος ψυχολόγος ορα­
ματίστηκε μια προοδευτική εκ­
παίδευση που όμως δεν 
εφαρμόστηκε ποτέ στα σχο­
λεία των Ηνωμένων Πολι­
τειών. Αυτές οι μέθοδοι 
απαιτούσαν πολλές ικανότη­
τες από τους δασκάλους.

Οι παραπάνω θεωρίες ελευ­
θέρωσαν το παιδί από αιώνες 
καταπίεσης αλλά δεν μπόρε­
σαν να του εξασφαλίσουν τα 

ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΕΣ
I ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕςΙ 
I ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΑΟΙΟϋ

VELOT
Υπερχονδρική διάθεση

Γ. Π. ΚΟΥΤΕΛΑΕ ΕΠΕ βικελα 33. κ πατηςια.
ΤΗΛ 8325.328 8312.935 ΑΘΗΝΑ.
ΥΠΟΚ/ΜΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΤΗΛ (0311 760 632
ΥΠΟΚ/ΜΑ ΑΘΗΝΩΝ: ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ 6 (οτοα! No 14. ΤΗΛ : 3231.680

SUPER MARKET 
ΙΓΝΑΤΙΟΣ 
ΜΕΪΜΑΡΗΣ

μέσα για να λειτουργήσει ομα­
λά σε ατμόσφαιρα ελευθερίας. 
Έρχεται ο Αντλερ που καταδι­
κάζει τις αυταρχικές μεθόδους 
στην ανατροφή των παιδιών α­
πορρίπτει όμως την υπερβολι­
κή επιείκια που πρότειναν οι 
οπαδοί του Φρόυντ.

Σημασία έχει η προθυμία να 
καταλάβουμε το παιδί και να 
του εμπνεύσουμε τη διάθεση 
για συνεργασία. Τα παιδιά ε­
ξάλλου πρέπει να δεχτούν τις 
ευθύνες τους αυτές που συνε­
πάγεται η ελευθερία. Καθημε­
ρινά προβλήματα στις σχέσεις 
ενηλίκων-παιδιών κάνουν γο- 

γοητεύονται ή να καταφεύ­
γουν σε μεθόδους χειροτέρευ­
σης της συμπεριφοράς. Και ό­
μως υπάρχουν ευθύνες στους 
ενήλικους. Πρέπει να κατανοή­
σουν πως πρέπει να μιλήσουν 
στο παιδί όχι με τη γλώσσα 
της τιμωρίας που είναι δύσκο­
λα κατανοητή σ’ αυτά αλλά να 
δώσουν στο παιδί να καταλά­
βει τις συνέπειες που απορρέ­
ουν από τις πράξεις του για να 
φτιάξουν μια ευτυχισμένη σχέ­
ση ανάμεσά τους.

Για κάθε προσπάθεια να 
βελτιώσει κανείς τη συμπερι­
φορά των παιδιών απαιτείται 
ενθάρρυνση που είναι μια λε­
πτή και σύνθετη διαδικασία. 
Προϋπόθεση της ενθάρρυν­
σης είναι να δεχτεί κανείς ότι 
το παιδί έχει αξία άσχετα από 
τις αδυναμίες του και να το 
βοηθήσει να αναπτύξει το δυ­
ναμικό του. Το πρόσωπο που 
ενθαρρύνει δίνει αξία στο παι­
δί, δίνει αναγνώριση, στην 
προσπάθειά του και στα θετι­
κά του στοιχεία. Είναι πολύ ση­
μαντική η ενθάρρυνση κατά 
τους ψυχολόγους και αποτελεί 
αρχή των ψυχολογικών αρ­
χών. Η οικογένεια, το σχολείο, 
τα εκπαιδευτικά συστήματα 
παίζουν σπουδαίο ρόλο στη 
διαμόρφωση του παιδιού. Το 
θέμα είναι ανεξάντλητο για 
την σπουδαιότητα απλά με λί­
γες λέξεις προσπαθώ να κάνω 
ένα νεύμα αυτοέλεγχου και α­
ναθεώρησης της συμπεριφο­
ράς μας, για τους ανθρώπους 
που πλάθονται στα χέρια μας.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

Το ξενοδοχείο μας άνοιξε αυτές πς μέρες για χειμώνα και καλοκαίρι. Είναι το ξενοδοχείο με 
τα πολλά κάλη. Στα 84 δωμάτια με τα 160 κρεβάτια του καθώς και στους υπόλοιπους χώρους 
του (σαλόνια, μπάρ, καφετέρια, υποδοχή κ.λ.π) επικρατεί ατμόσφαιρα πολυτελείας και ςχνέτσας. 
Είναι εντελώς αθόρυβο, το περιβάλλον του ξεκουράζει και είναι προσιτό σε όλους (με τιμές Β' 
κατηγορίας).

Είναι το μοναδικό που διαθέτει εξασφαλισμένο γκαράζ στο β" υπόγειο. Είναι 200 μέτρα απο 
την ωραιότερη θάλασσα και τη μαγευτική παραλία της Νέας Χώρας και 500 μέτρα απο το 
κέντρο της πόλης.

Οδός Κισάμου 55 Χανιά (0821) 41.000 - 3 ΤΕΛΕΧ 291170 ELIT

Νοί ΟΔΟΣ 18 6 6(ΑΓΟΡΑ)
Νο2 Λ.ΚΝΩΣΣΟΥ 216 ΑΓ ΙΩΑΝΝΗΣ με άνετο παρκινγκ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340τμ. στην πε­
ριοχή Κεφάλα Αν. Ιωάννης, εκτός 
σχεδίου, εντός οικισμού προς 10.000 
δρχ. το τμ. Τηλ. 210962.
(Π-243) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
στον Άγιο Ιωάννη Χωστό. Πληροφο­
ρίες Μεσιτικό Γραφείο Εμμ. Κουτσά- 
κη. Πλ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο. Τηλ.
287455.
(Π-242) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα XL 600 R 
μοντ. ’85 σε καλή κατάσταση με 
20.000 χλμ. Τιμή 400.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 235260.
(Π-244) 1-3

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο για αντιπαροχή. Τηλ. 253005,
259776.

(Π241) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι κοντά 
στο γήπεδο, οικόπεδο 387 τ.μ. και στο 
Νιπιδητό κοντά στην ΟΜΕΛΒΑ (Γαζέ- 
πι Μύλο) αγρόκτημα 2 στρεμ., με ε­
λιές κι ένα οικόπεδο 300 τ.μ. αμπέλι. 
Πληροφ. τηλ. 0891/61064.

(Π240) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1)ΣτοΣΚΑΛΑΝΙ οικοπε- 
δαγρός 3.800 τ.μ. προς 2.500 χιλ. το 
μ2, δίπλα στον Γεωπονικό Κήπο με α­
περιόριστη θέα. 2) 3,5 στρεμ. εντός οι­
κισμού στις Γούβες κοντά στο ΣΩΝΙΑ. 
3) 600 τ.μ. εντός οικισμού στο Παλαιό- 
καστρο και 2,5 στρεμ. εκτός οικισμού 
αμφιθεατρικό. 4) 300, 450, 600,2000 
τ.μ. εντός οικισμού στην Ανάληψη 
Χερσονήσου και 1300 τ.μ. στις Γούβες 
με πρόσοψη 32 μ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α­
ΓΗΣ. Τηλ. Γραφ. 220112, οικίας
243566.

(Π239) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κηπούπολη οικόπεδο 
220 τ.μ. ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ, με πρόσοψη 14 
μέτρα, κάλυψη 70% και συντελεστή 
1,2. Πληροφ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. 
Τηλ. Γραφ. 220112, οικίας 243566.

(Π238) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης. Τηλ. 282160,
283417.

(Π195) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε καλή τιμή 
στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. Αθηνών 
01/9429866 όλες τις ώρες. Ηράκλειο 
286.683
(Π219) !./

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
του χωριού Πισκοπιανού Χερσονή­
σου 95τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611
(Π218) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. παραθα­
λάσσιο άρτιο και οικοδομήσιμο με 
δρόμο στην Ανάληψη Χερσονήσου. 
Πληρ. 0897/ 23.104 από 10-12μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 12 διαμε­
ρισμάτων επί της Εθν. Οδού 
περιοχής Γουβών. Τηλ.

SUZUKI DR 125CC
YAMAHA DT 125cc 
SUZUKI ER 50cc 
SUZUKI CARNA 50cc
SUZUKI FA 50cc
HONDA LEAD 50cc
VESPES 150-200CC 
110.000-150.000

δρχ. 260.000 
δρχ. 280.000 
Δρχ. 150.000 
Δρχ. 115.000 
ΔΡΧ. 80.000 
Δρχ. 195.000
Δρχ. από

257.944, 254.537
(Π119) 1-6

Επίσης ο αέρας, τρέιλερ, γραφείο και 
διάφορα εργαλεία και ανταλλακτικά 
και χρηματοκιβώτιο NIVAL ELLAS ύ­
ψους 1,15, πλάτους 0,70, βάθους 0,60.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδο 1 στρέμμα 
στου Λέντα.
2) Οικοπεδική έκταση 8 στρεμ. πιο κά­
τω από Αγ. Ιωάννη Χωστό.
3) Μικρή πολυκατοικία οκτώ διαμερι­

σμάτων στην Καλλιθέα Αθηνών. Τηλ.

Τιμή 130.000 Τηλ. 220.184 
(Π165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 2002 
Bavaria ΤΙ σε καλή κατάσταση. Τιμή 
1.450.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
871.270 κο Βαγγέλη Χαιρέτη Χωριό

226.172 
(Π171) 1-10

Ρουκάνι. 
(Π121) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βάρκα 4,20 πλαστικά μη­
χανή TOHATSU 10 ίππων, καινούρ­
για, τρέιλερ και όλος ο εξοπλισμός. 
Τηλ. 234.805 από 8-4μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη με συμφέ- 
ροντες συντελεστές δόμησης. Τηλ.

(Π163) 1-5
282.706
(Π123) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300τ.μ. 
και 500τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννης Χω­
στός 800μ. από την εκκλησία. Πληρ. 
τηλ. 235.274 μετά τις 15.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα XT-600 ΤΕ- 
NERE μοντ. '87. Πληρ. τηλ. 222.408,

(Π998) 1-10

222.862
(Π200)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες
1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα οικόπεδα 
με φαρδύς δρόμους και θέα την θά­
λασσα στην παραλιακή Λεωφόρο Γα- 
ζίου των 250, 300, 500 και 1000τ.μ. 
κατάλληλα για ενοικιαζόμενα δωμά­
τια και μόνιμη κατοικία. Τηλ. 222.540
(Π54) 1-10

VESPA PIAGGIO 125cc
YAMAHA DT 125CC 
HONDA MTX 125R 
SUZUKI GSX 250 
SUZUKI DR 250
Πληρ. MOTORCLUB <
222.408, 222.862
(Π199)

: 120.000
230.000
250.000
280.000
300.000 

Λιμάνι, τηλ.

1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

Χανιώπορτα τηλ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 80τ.μ. σε οικόπε­
δο 100τ.μ. στη Χρυσοπηγή σε άριστη 
κατάσταση. Αξία 7.000.000 δρχ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 58τ.μ. ισόγειο, 

58τ.μ. α' όροφος, 35τ.μ. Β' όροφος 
κοντά στη Χανιώπορτα μεσ’ τα τείχη. 
Αξία 6.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 75τ.μ. στα Τρία Πεύ­

κα σε άριστη κατάσταση Α' όροφος 
διαμπερές. Αξίας 5.000.000 δρχ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ παλαιό 50τ.μ. α’ όρο­

φος διπλοκατοικίας κοντά στο σχο­
λείο Αγ. Τριάδος. Αξία 3.000.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 236τ.μ., 
συγκεκριμένο στο Σταυρωμένο, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική στέ­
γη. Αξία 2.350.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 225τ.μ., συγκεκριμένο 

στην Πανεπιστημιακή Κλινική με θέα. 
Αξίαΐ. 150.000 δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 250τ.μ. συγκεκριμένο 

στον Αγ. Γιάννη το Χωστό. Αξία 
1.250.000 δρχ.
• ΑΜΠΕΛΙ 9,5 στρέμματα κοντά στου 

ΖΕΡΒΟΥ, αξίας 5.000.000 δρχ.
• ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 9,5 στρέμ. με 250 ελιές 
μετά την Ακαδημίας. Αξίας 900.000 το 
στρέμμα.
• 2.000τ.μ. στην ΣΤΑΛΙΔΑ απέναντι 

από το Ξενοδοχείο ΝΑΝΑ με πρόσο­
ψη στην άσφαλτο άρτιο και οικοδομή­
σιμο. Αξίας 7.000 δρχ. το τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφος, ισό­

γειο 80τ.μ. σκελετός, α' όροφος δια­
μέρισμα ημιτελές 80τ.μ., σε οικόπεδο 
140τ.μ. στο ΚΑΛΑΜΑΚΙ ΑΘΗΝΩΝ (Ο­
δός Νήσου Ρω 6) κοντά στην ΦΑΜΑΡ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτό­
ρος με γνώσεις Αγγλικών για να 
εργασθεί σε εστιατόριο στη Στα­
λίδα. Τηλ. 285470.

1-1

Η ΠΑΝΙΒΑΡ ΖΗΤΑ
α) Υπεύθυνο άτομο μέχρι 40 ετών 
για αντιπρόσωπο Κρήτης. Μισθός 
και ποσοστά.

β) Υπάλληλο για το κατάστημα 
με γνώσεις Αγγλικής.

Πληροφ. ΠΑΝΙΒΑΡ, Μεϊντάνι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
την Ταβέρνα Μπάρμπα·Γιώργη 500μ. 
απ’ το Αγάπη Μπητς. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 821.424, 255.498
(Ζ362) 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο που ασχολείται 
με Δημόσια Έργα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χειρι- 
σηίς μηχανημάτων. Τηλ. 225.586
(Ζ361) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίηση ηλι­
κιωμένης γυναίκας επί της οδού Ζα­
λόγγου και Αρχανών γωνία, Τρία 
Πεύκα. Δυνατότης παραμονής εντός. 
Τηλ. 233.902, 237.743, 231.603
(Ζ360) ’ 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές 
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και βοηθοί.
Τηλ. 229.517, 22V.308 από 4-6μμ.
(Ζ929) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το Καφέ ΦΑΙ-
ΔΡΑ. Τηλ. 254.717 
(Ζ354) 1-6

Από ΑΕ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες.

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI MARKET 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ενοίκιο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Τηλ. 0831/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI ER 
185 σε καλή κατάσταση. Τιμή 150.000. 
Τηλ. 289.327 καθημερινά και 252.546 
Σαβ/κο 5-7μμ

ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ. Πωλείται

27.680 
(Π44)

(Π 198) 1-5

9.000.000 δρχ. ή ανταλλάσσεται με α­
κίνητο στην πόλη Ηρακλείου.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Τηλ. 255.969

(Π108) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος, 
σερβιτόρος και βοηθός για Ταβέρνα 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/22.632 πρωί απόγευμα.
(Ζ359) 1-6

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμπερές Πετλέμ- 
πουρή 91 Καμίνια. Τηλ. 261386,
259342.
(Π-191) 1-6

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε-
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341, γραφείο, 61.408 σπίτι.
(Π914) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 500τ.μ. 
και άνω, στην περιοχή Γάζι με πανο­
ραμική θέα και φως, νερό, τηλέφωνο.
Πληρ. τηλ. 228.686, 226.369

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα σκαμπό σε πολύ 
καλή κατάσταση και λιγότερο απ’ το 
μισό της τιμής τους. Τηλ. 0897/ 31.877

(Π 206) 1-5
(Π 142) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες, 
οδηγός ηλεκτρολόγος, κοπέλα με βα­
σικές γνώσεις λογιστικής και χειρι­
σμό κομπιούτερ. Τηλ. 242.218

Τηλ. 244.602 
(Ζ351)

(Ζ122) 1-10

WANTED
Qualified English teachers by an', 
English school In Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 - 821.056

, (Z48) 1-20

Για το Ξενοδοχείο 
GRECOTEL MALIA PARK 

Στα Μάλια Πεδιάδας 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

Ηλεκτρολόγος - Συντηρητής, 
βοηθός Ηλεκτρολόγου.

ή

Πληροφ.: στα τηλ. 0897/31460,
31461, 31462.

(Ζ236) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
ΤΕΙ Δομικών, για εργασία μόνιμη σε 
αρχιτεκτονικό γραφείο. Τηλ. 221.994
(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη ηλικιω­
μένης, υγιούς κυρίας, στα Μάλια. 
Προσφέρεται στέγη και τροφή. Τηλ.
0897/ 31.936
(2314) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για την 
πόλη του Ηρακλείου με ερα­
σιτεχνική άδεια οδηγήσεως.
Τηλ. 254.251
(2347) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ κατά προτίμη­
ση από 821 ή 22. Πληρ. τηλ. 224.645

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρότη­
μα DUAL , ενισχυτής (120W), μαγνη­
τόφωνο (3 κεφαλές), ραδιόφωνο (6 
μνήμες), πικάπ (DIRECT-DRIVE) και 2 
ηχεία (120W). Τιμή 250.000 δρχ. (συζη­
τήσιμη). Τηλ. 232.116

ΣΙΔΕΡΩΤΗΡΙΟ SIEMENS σχεδόν και­
νούργιο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 65000 δρχ. Τηλ.

Από ιο Τεχνικό Γραφείο Κων/νου 
Σελλούντου ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα κατά προτίμηση Δ' Καιηγο- 
ρίας για έργα στο Νομό Λασιθίου. 
Πληρ. στο τηλ. 226.622, 226.310 9-2μμ.

(Ζ346) 1-10

(Π205) 1-5

284.553, 225.904, 226.237 
(Π 140)

και 7-9μμ 
(Ζ350) 1-5

1-6

ΣΤΑ ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 3άρια (όρο­
φος και διαμέρισμα) πολυτε­
λούς κατασκευής, με τζάκι, 
μεγάλα μπαλκόνια, διαμπερή. 
Πληρ. τηλ. 224.423 ωρ. Γρα­
φείου και 238.139 λοιπές

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Λυγαριά 4 στρέμ­
ματα επί του κεντρικού δρόμου με 
πρόσοψη 80 μέτρα, πανοραμικά. Στην 
Αγία Πελαγία 6.300τ.μ. ή 4000τ.μ. 
στον κεντρικό δρόμο της Αγίας Πελά­
γιος με θέα απεριόριστη. Στον κόλπο 
του Μαδέ Λυγαριάς 300τ.μ. οικόπεδο 
με λυόμενη οικία εντός οικισμού. 
Στην Σταλίδα 60 στρέμματα και 150 
στρέμματα κατάλληλα για οποιαδή- 
ποτε χρήση.

Πληρ. ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Τηλ. 286.471

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ στις 
Μοίρες ακριβώς στη πλατεία. ΛΙΜΠΕ- 
ΡΟ. Τηλ. Ηρακλείου 225.393, 288.656 
και Μοιρών 0892/ 23.167
(Π232) 1-4

Στο πάρκο Θεοτοκόπουλου ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ πολυτελές γραφείο 35τ.μ. με φαρ­
δύ μπαλκόνι μπροστά στο πάρκο, σε 
μοναδική τοποθεσία. Τηλ. 282.832

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στον Α' όροφο 
πολυκατοικίας πολυτελούς κατα­
σκευής 74τ.μ. επί της οδού Μίνωος 
81. Πληρ. τηλ. 255.421 6-8μμ. Δ. Φι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
καθαρίστρια στη DISCO CAMELOT 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ.
0897/22734.
(Ζ-131) 1-9

(Π231) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχε.ρηση Ταβέρνας πλή­
ρως εξοπλισμένη σε κεντρικό σημείο 
της Αλικαρνασσού. Πληρ. στα τηλ.
254.895 ή 731.218
(Π 230) 1-10

(Π930) 1-15

ώρες. 
(Π227) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικοπεδο ε- 
κτάσεως 40 περίπου στρεμμάτων 
στην Μίλατο Μεραμβέλου και έταιρο 
οικόπεδο ενός και μισού στρέμματος. 
Πληροφορίες κ. Άννα Ράπτη Κατσα- 
ράκη, Μίλατος.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
πάνω από 1000 θέματα (όλων των ε­
ταιριών). Με ηλεκτρονική εξυπηρέτη­
ση, σε τιμή ευκαιρίας λόγω ανάγκης, 
ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναίτερος. Πληρ. από 
10 έπ.μ. και 5-10μμ. τηλ. 224.091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT μον’ 78 σε 
άριστη κατάσταση και πολλά έξτρα.
Τηλ. 260807.
ίΠ-173) 1-5

(Π924) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε είδη αυτο­
κινήτου με 15ετή λειτουργία. Τηλ. 
253.345 από 08.30·3μμ
(Π235) 1-10

(Π-188) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα Μάλια υπό­
γειο, ισόγειο κατάστημα Α’ όροφος, 
οικοία ανά 80τ.μ. επί οικοπέδο

λιππάκη. 
(Π189) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ μοντ. ’87. 
Τιμή 5.500.000. Τηλ. 234.587
(Π 186) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 1100XS σε πολύ 
καλή κατάσταση και σε τιμή προσιτή.
Τηλ. 250.844
(Π 15) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικής και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. 
Σέρβις-ανταλλακτικά. Εθν.
Αντιστάσεως 119. 
222.308 
(Π858)

Τηλ.

1-25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι μάγειρας και 
βοηθοί σερβιτόρων για να έργα- 
σθούν στο υπερπολυτελές ρεστωράν 
Καφετέρια ΠΛΑΖΑ που ανοίγει εντός 
των ημερών στην Πλ. Λιονταριών. 
Τηλ. 221.281 από 10π.μ.-2μμ. και 
227.183 από 9-11 μμ.
(Ζ326) 1-6

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
ΖΗΤΑ οδηγό με δίπλωμα Γ’ Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 254.657
(Ζ322) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να γνωρί­
ζει Γερμανικά και Αγγλικά για το ξε­
νοδοχείο Tsagarakis. Τηλ. 289.916,
251.768 
(Ζ179) 1-10

Δεσποινίδες κυρίες, που έχετε ελεύ­
θερο χρόνο ελάτε να δείτε την

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., 100μ. απ' τη θά­
λασσα, περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ.

780τ.μ. Τηλ. 0897/ 31.826 
(Π846)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός 
διακοσμημένος σε κεντρικό

1-12

Χώρος 
δρόμο

του Ηρακλείου στο 2ο όροφο, 80τ.μ. 
κατάλληλος για πολλές χρήσεις. Τηλ. 
284.741 ώρες 9-10π.μ. και 9-10μμ

230.991
(Π 135) ~

(Π61) 1-7

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 113 τ.μ. έναντι 
Πλεκτάμ. 62 Μαρτύρων. Τιμή λογική. 
Τηλ. 283.758 ώρες καταστημάτων, 
252.756 λοιπές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4μ. εξο­
πλισμένη κουπιά-τέντα-σωσίβια κλπ. 
Μηχανή TOHATSU 15 HP τρέιλερ τι­
μή μετρητοίς 350.000 δρχ. Τηλ.

(Π216) 1-6
258630.
(Π-193) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών και ΑΝΕΚ. Τηλ. 081/ 257.601
(Π225) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με 30.000 χιλιόμε­
τρα περασμένο από ΚΤΕΟ σε πολύ 
καλή κατάσταση. Έλεγχος δεκτός. 
Πληροφ. τηλ. 821386 από 6-10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΧΤ-200 σε πολύ κα­
λή κατάσταση, λόγω αγοράς αυτοκι­
νήτου. Τιμή συζητήσιμη. Τηλ. 260.660

(Π-192) 1-5

(Π220) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καινούργια αβούτη- 
χτη 3 μέτρα. Τιμή 75.000. Τηλ. 288.554 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 363τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ 
πάνω από τον Εθν. δρόμο. Είναι εντός 
οικισμού και έχει κάλυψή οικοδομής
40%. Τηλ. 224.919 
(Π133) 1-10

(Π161) 1-5

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
35 στρεμ. στο 12ο χλμ. Ρεθύμνου- 
Ηρακλείου 600μ. απ’ τη θάλασσα εν­
τός οικισμού κατάλληλο για Τουριστι­
κή επένδυση σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοφόρο 6μ. πλή­
ρως εξοπλισμένο με μηχανή 

24ERCURY 9.9ΗΡ Πληρ. τηλ. 285.336

0831/ 27.680 
(Π45) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα των 
125τ.μ. στην Ντετιδάκηδων 125τ.μ. 
10.000.000 και 77τ.μ. στον Μασταμπά 
με 8.500.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π55) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
1950τ.μ. στη θέση Κάτω Γούβες. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 288.869, 
286.889, ζητήσατε όνομα ΑΡΕΤΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΦΕ- 
BAR στο κέντρο της πόλης, 
λόγω επαγγελματικών υπο­
χρεώσεων. Φτηνό ενοίκο, 
προσιτοί όροι. Τηλ. 220.733

ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ

(Π 158) 1-7

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
(Π234) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στην Αγ. Τριάδα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. στου Γά- 
ζΐ. Πληρ. από 8.30-10μ.μ. Τηλ. 259.563

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕ­
ΝΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ. 
ΑΚΟΜΑ ΠΡΙΜ-ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΡΑΝ­
ΤΕΒΟΥ 289.888 ώρες καταστημάτων, 
255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ264) 1-10

235.751 
(Π110)

(Π 176) 1-6

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΛΥΚΟΣΚΥΛΑΚΙΑ. Πε­
ριορισμένος αριθμός κουταβιών. Α­
ποδεικτικό ράτσας. Τηλ. 081/ 283.224,
0891/ 61.374
(Π237) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ. σε ά- 
ριστη κατάσταση. Γιαννίκου 67. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχος κα­
τοικία τριών διαμερισμάτων 
με κήπο, σε διάταξη ισογείου 
και 1ου ορόφου, επί οικοπέ­
δου 429τ.μ. με ανατολικομε- 
σημβρινό προσανατολισμό 
και σε ήσυχη περιοχή πλη­
σίον του Ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά. Πληρ. στο τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με Αγγλικά, 
Γερμανικά για να εργαστεί σε Γρα­
φείο Ενοικιάσεων Μηχανών, Αυτοκι­
νήτων στη Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.647
(Ζ336) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως.

242.936
(Π185) 1-5

284.818
(Π 177) 1-7

Τηλ. 228354-220757. 
(Ζ-293) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1300 GT 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 μον. 
'78 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0891/

251.894
(Π 184) 1-6

23.061, 236.229
(Π 154) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Εστιατό­
ριο οε καλή τοποθεσία. Κόκκινη Χά-
νι. Τηλ. 261.486 
(Π113) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος με το 
υπάρχον εμπόρευμα ή και χωριστά σε 
κεντρικότατο σημείο ιης πόλεως.
Τηλ. 224.Π69, 284.140 
(Π17) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα ηλικίας απο 25 
έως 45 ετών, για να στελεχώσουν ένα 
νεοιδρυθέν τμήμα μεγάλης Α.Ε. Τα ά­
τομα αυτά πρέπει απαραίτητα να έ­
χουν τελειώσει το Λύκειο ή το 
εξατάξιο Γυμνάσιο, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις, και να είναι ευπα­
ρουσίαστοι. Οικονομικές γνώσεις και 
γνώσεις μάρκετιγκ θα θεωρηθούν επι 
πλέον προσόντα. Για προσωπικό ραν­
τεβού στο τηλ: 227-815 ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ BMW 315 μοντ. 
’84 με όλα τα αξεσουάρ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Επίσης 
γκαρσονιέρα 2άρι 33τ.μ. και­
νούργια. Τηλ. 237.791

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Κοκκίνη, 
Γούβες, Γούρνες, Ανάληψη Χερσονή­
σου, Παλαιόκαστρο, Αγία Πελαγία, 
Βασιλιές εντός και εκτός οικισμών.
Επίσης στον Αγ. Ιωάννη, Καλοψού- 

ζι, Τσιρίτ Μεϊντάνι, Avon. Μασταμπά, 
Κορακοβούνι, Πατέλλες, Κατσαμπά, 
Κόμβο Αλικαρνασσού, Γιόφυργο, ΤΕΙ, 
ΚΑΤΕΕ, Σκαλάνι, Φοινικιά, Χωστό και 
σε άλλες περιοχές. Τηλ. 224.575 8-1 
και 252.310 6-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ ΓιάΛού) 
έκτάση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
,Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής, πλή­
ρως εξοπλισμένο. 11 μέτρα, 2 μηχα­
νές. Τηλ. 234.587
(Π 187) 1-9

Ζ-266 1-5

Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΑ νέες και νέ­
ους για την κάλυψη νέων θέσεων στο 
τμήμα συνεργατών. Επίσης ηλεκτρο­
λόγους, υδραυλικούς και βοηθούς 
για το Τεχνικό Τμήμα. Τηλ. 254.254
(Ζ262) 1-6

ΖΗΤΩ πενθήμερη εργασία. Μιλώ σχε­
δόν άπταιστα Γερμανικά, δίπλωμα ο­
δήγησης. Τηλ. 282.945 από 9π.μ.-1μ.μ.
(Ζ261) 1-8

(Π 168) 1-5 (Π 77) 1-10 (Π93) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε Καφετέρια 

στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 223.957

Σκάφος ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟ αρί­
στης καταστάσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε τιμή ευκαιρίας. CARTER 

33 μήκους 10μ., κρεβάτια 7, 
μηχανή VOLVO 23, πλήρης ε­
ξοπλισμός, βυθόμετρο, αυτό­
ματος πιλότος φουσκωτό με 
εξωλέμβιο κ.λ.π. Πληρ. τηλ.
0821/ 64.582, 24.387
(Π50) 1-10

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 242 τ.μ. με παλαιό κατοικία και 
άδεια οικοδομής για 130 τ.μ. περιοχή 
Λαβύρινθος πλησίον Χημείου. Πληρ. 
τηλ: 226.230, 01/647.7426, 01/8815492
(Π56) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι αρίστης 
κατασκευής του 1989 100τ.μ. περίπου 
επί της οδού Σκλαβοκάμπου. Πληρ. 
τηλ. 284.478, 238.362, 233.318
(Π973) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ιταλικό φουσκωτό ανοι­
χτής θαλάσσης, κατασκευής 1988 ε- 
νισχυμένο. Μάρκας Μ Π AT μήκους 
5,80 με πλαστική καρίνα και μηχανή 
150 μαρινερ, με τρέιλερ και πολλά α- 
ξεσουάρ. Πληρ. τηλ. 0821/ 58.269 και 
50.091 Σπύρος ΧΑΝΙΑ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ολλανδέζα ή να μι­
λάει Ολλανδικά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Τηλ. 244414, 244262 από 10-12
πρωί. 
(Ζ-364) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.

(Π174) 1-10
Τηλ. 224.270 
(Ζ317) 1-10

(Ζ358) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι υποδοχής και 
σερβιτόροι για ξενοδοχείο στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.481-3
(Ζ357) 1-3

Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. περίπου 
στα καμίνια στην περιοχή επέκτασης 
του Σχεδίου πόλης, με πολλά προ­
σόντα και λογική τιμή. Τηλ. 259.830

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού 500τ.μ. επί 7000 το τ.μ. 
Οικοδομούνται τα 390τ.μ. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΑ:

(Π229) 1-1
41.353
(Π 126) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SWIFT GL μοντ. 
Φεβρουάριος 1987,17.000χλμ. με συ­
ναγερμό, σε υπεραμίστη κατάσταση.
Τηλ. 232.745, 0897/ 22.180
(Π228)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούβες οικόπεδο 
840τ.μ. εντός οικισμού απέναντι απ’ 
το ξενοδοχείο Αφροδίτη προς 20.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 254.961 από 9-2μμ.

1-4 και 6-1 Ομμ 
(Π210) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείοι > σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ.

1. Ηλεκτρονικό με καλές γνώσεις Αγγλικής και προϋπηρε­
σία στο χώρο των προϊόντων της.

2. Βοηθό Λογιστή με λογιστική προϋπηρεσία και γνώσεις 
στη μηχανογράφηση εμπορικών επιχειρήσεων.

3. Προγραμματιστή με γνώσεις UNIX για ανάπτυξη ε­
φαρμογών.

4. Στέλεχος Πωλήσεων με καλές γνώσεις Αγγλικής και 
γνώσεις των προϊόντων.

Βιογραφικά σημειώματα στην INFO Α.Ε. 25ης Αυγούστου 
39 - 71202 Ηράκλειο. Υπόψη Γ. Περάκη.

(Π515) 1-3 258.906 μετά τις 3μμ. 
(Π814) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 224.546 από 10-12 πρωί.
(Π893) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. στις 3 Βα· 
γιές Γιόφυρο. Τηλ. 281.028

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
και Ζαχαροπλαστικής ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ σε Τουριστική περιοχή Σταυρω­
μένου Ρεθύμνου Κρήτης. Πληρ. τηλ.

(Π 167) 1-5

0831/ 71.119
(Π 125) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μ. ανατολι­
κά της εκκλησίας Αγ. Ιωάννης Χω­
στός στη τιμή των 4.000.000 δρχ.
Πληρ. τηλ. 283.460, 282.586
(Π116) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μάγειρας και 2) 
Σερβιτόρες πεπειραμένες για ΠΙΑΝΟ 

RESTAURANT πολυτελείας για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 253.814

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός μηχανικός παρά 
σοβαρής επιχειρήσεως. Μισθός ανά- 
λογως προσόντων. Τηλ. 243.637
(Ζ345) 1-4

Από την εταιρεία ΜΙΧΑΗΛΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Τεχνίτες με γνώσεις στους αερα­
γωγούς.
2) Τεχνίτης για υδραυλική στράντζα.
3) Εργάτες με γνώσεις στα σίδερα. 

Τηλ. 251.572, 251.654 από 10π.μ.-5μμ.
(Ζ344) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερ­
βιτόρος στην Ταβέρνα EVIVA 
στις Κ. Γούβες που να μιλάει 
Γερμανικά Αγγλικά. Τηλ.
0897/ 41.120
(Ζ343) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, βοηθός 
σερβιτόρου, βοηθός μαγείρου και 
λαντζέρισσα. Εστιατόριο «ΟΛΥΜ­
ΠΙΑ». Τηλ. 261.170
(Ζ342) 1-6

Το Τουριστικό Γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS 

ΖΗΤΑ για τη σαιζόν 1989 
(1/5-30/10) έναν συνοδό για 
τους πελάτες του που διασχί­
ζουν το Φαράγγ ι της Σαμα­
ριάς. Θα πρέπει να είναι νέος, 
δυνατός, να έχει όρεξη για 
περπάτημα και να έχει γνώ­
σεις Γερμανικής γλώσσας. 
Για πληρ. τηλ. 242.106,
241.350 
(Ζ229) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στο κατάστημα «ΜΠΑΓΚΑΛΑΚΟΣ»
Δαιδάλου 20. Τηλ. 241.690 
(Ζ304) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη μωρού. Τηλ. 234.928 ’
(Ζ303) 1-6

Εστιατόριο πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ βοηθό μαγείρου πεπειραμένο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 0897/ 
31.376 Εστιατόριο ΟΝΤΑΣ.
(Ζ301) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

με γνώση Οργάνωση και Διοί­
κηση Επιχειρήσεων. Προϋπη­
ρεσία σε ανάλογη θέση, και 
τυχόν γνώση του αντικειμέ­
νου «φάρμακο» θα ληφθούν 
σοβαρά υπ’ όψη. Βιογραφικά 
Σημειώματα στην Διεύθυνση: 
ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε. ΣΠΙΝΑ- 
ΛΟΓΚΑΣ 10. Περισσότερες 
πληρ. τηλ. 284.767
(Ζ335) 1-10

Η AVIS RENT A CAR ΖΗΤΑ 
Βαφέα Αυτ/των. Προϋπηρε­
σία. Συστάσεις απαραίτητες. 
Μισθός αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. τηλ. 225.424 κο 
Αντωνακάκη 09.00-12.00
(Ζ334) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
ΖΗΤΑΕΙ λογιστή και βοηθό λογιστού 
για τις Μοίρες. Τηλ. 0892/ 22.900,
22.472
(Ζ332) 1-6

Από το Ξενοδοχείο DOLPHIN BAY

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
— Υπάλληλος Υποδοχής
— GROOM
— Υπεύθυνος Παραλίας
Απαραίτητα προσόντα για υπάλληλο υποδοχής:

Πτυχίο ΣΤΕ, τριετής τουλάχιστον προϋπηρεσία σε 
ανάλογη θέση, πολύ καλά Γερμανικά και Αγγλικά. Για 
τις άλλες ειδικότητες Γερμανικά και Αγγλικά.

Τηλέφ. 821103, 821276, 821277
Από 10.00 έως 12.00, κ. Γ. Πανταζόπουλο.

Από την ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες Υδραυλικοί και βοηθοί Υδραυλικών

για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες: κ. Περάκη 

Τηλ. 285148 · 244143, ώρες 8-2 και 6-9.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Η ενδιαφερόμενη-ος πρέπει 

να είναι πτυχιούχος με σχετι­
κή εμπειρία σε μηχανογραφη­
μένο λογιστήριο ηλικίας έως 
35 ετών.
Προσφέρουμε μόνιμη απα­

σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών συνεχόμενο ωράριο 
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Επ. Σιδήρων Χάλυβος 
Μελ. Μεταξάκη 18-22 Ηρά­
κλειο. Τηλ. 251.390, 251.477
(Ζ333) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τουριστικό γραφείο 
για ενοικίαση επιπλωμένων 
διαμερισμάτων στην Αγ. Πε- 
λαγία από επόμενη τουριστι­
κή περίοδο. Πληρ. τηλ.
256.757, 280.702 6-9μμ.
(Ζ310) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με καλή γνώση 
της Γερμανικής για Γραφείο Ενοίκιά- 
σεων Αυτοκινήτων. Πληρ. CARAVEL 
25ης Αυγούστου 56. Τηλ. 220.362
(Ζ309) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαρο- 
πλάστη άνω των 18 ετών. Τηλ.
251.317
(Ζ300) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα σερβιτό­
ρα και βοηθός μαγείρου άν- 
δρας ή γυναίκα μέχρι 30 ετών 
σε Ξενοδ. στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897/ 22.583
(Ζ289) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε πολλά χρήματα αξιοποιών- 
τας τον ελεύθερο χρόνο σας προω­
θώντας τα είδη μας. Διαθέτουμε 
φορέματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια, ζακέττες, ποκαμίσες, μπλουζά- 
κια, ΜΑΓΙΟ, εσώρουχα σε στοκ, 
πλεκτά, είδη προικός, σετ θάλασσας 
κ.λ.π. Πριμ δώρα. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ: 222474
Ζ-26 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία από 
την Καφετέρια PUB "ELYSEE". Απο­
δοχές πολύ ικανοποιητικές. Πληρ. 
στο τηλ. 288.815 ή στο κατάστημα 
από ώρα6-12μμ. οδός Καπετάν Χαρα­
λάμπη 1, παραπλεύρως ΟΤΕ. Περιο­
χή Πλ. Λιονταριών)
(Ζ306) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στο Κουτσουνάρι 
Ιεράπετρας για τις Πασχαλινές και 
καλοκαιρινές διακοπές σας. Τηλ.
0842/ 24.130, 28.333 
(Ε228) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου γκαρσονιέρα επιπλωμένη και­
νούργια 300μ. απ’ τη θάλασσα με 
μεγάλο ανθόκηπο, κεντρική θέρμαν­
ση, άφθονο νερό και αποθήκη. Τηλ. 
811.313 κ. Αθανασάκη.
(Ε227) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κοντά 
στΟ ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ μόνο για 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ή ΚΑΒΑ. Πληρ. 
τηλ. 251.055 (09.00-21.00),
256.115 
(Ε225) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
(όχι για Γκαράζ) στην Αλικαρνασσό 
Μαυσώλου 122 έναντι δημοτ. Σχο­
λείου. Τιμή 40.000. Τηλ. 243.622 και ώ­
ρες 8-1 και 4-8
(Ε159) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180τ.μ. περί­
που περιβάλλον χώρος 70τ.μ. περί­
που με Βιομηχανικό ρεύμα στη θέση 
Παπά Τίτου Μετόχι δίπλα στην Εθν. 
Οδό κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 231.519
(Ε163) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 20τ.μ. στο Λι­
μάνι Χερσονήσου στο καινούργιο εμ­
πορικό κέντρο. Κασαβέτης. Τηλ. 
0897/ 22.409 ώρες 5-6μ.μ.
(Ε221) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων διαμπερές, Β’ όροφος, Μα­
ραθώνας 12, καινούργια πολυκατοι­
κία. Τηλ. 227.381 από 8π.μ.-5μμ.
(Ε155)

(Ε224)

1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη το Χάνι έναντι 
Αρίνα. Τηλ. 280.436
(Ε223) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 100τ.μ. 
στο συν. Φορτέτσας 200 μέτρα από το 
Πανεπιστήμιο. Τιμή 40.000 Πληρ. τηλ.
231.820
(Ε207) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου, 96τ.μ. (δύο υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρία, κουζίνα, τουαλέτα. Δύο 
βοηθητικοί χώροι, κεντρική θέρμαν­
ση) επί της Λ. Ακαδημίας 77. Πληρ. 
καθημ. και ώρα 2.30-3μμ. τηλ. 236.641
(Ε220) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα 
στον Καρτερά. Τηλ. 229.708
(Ε196) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. περ. 
ΤΑΛΩΣ Αχαιών 15. Τηλ. 257.139,0894/
22.323
(Ε199) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολυτελούς κα­
τασκευής. Τηλ. 253.349 μέχρι τις 4μμ. 
και 227.981 υπολ. ώρες.
(Ε181) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
Ανω Φορτέτσα. Πληρ. τηλ. 232.616
(Ε173) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες υπέρ λουξ επί της 62 Μαρ­
τύρων στο ύψος της μηχανικής 
καλλιέργειας στα Καμίνια. Τηλ.
226700, 226515, 224825.
(Ε-203) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 1-2 άτο­
μα με λουτρό. Περιοχή Θερίσσου. 
Τηλ. 256.694 πρωινές ώρες.
(Ε233) 1-3

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστή­
ματα κι ένα επιπλωμένο σουβλατζίδι- 
κο. Επίσης επιπλωμένες γκαρσονιέ­
ρες έναντι CRETA BEACH. Τηλ. 
256.356 μετά τις 10π.μ.
(Ε204) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μαρινέλη 
15, όπισθεν ιερού Αγ. Δημητρίου με 
πρόσοψη 25ης Αυγούστου, διαμέρι­
σμα επιπλωμένο με κεντρική θέρμαν­
ση. Αποτελείται από δύο 
κρεβατοκάμερες, ενιαίο καθιστικό 
χώρο, κουζίνα, λουτρό. Ενοικιάζεται 
και ως επαγγελματική στέγη. Τηλ.
282706 ■ 284306.

(Ε237) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 τ.μ. με 
75 μ. πρόσοψη στο κέντρο του Μα­
σταμπά, για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση. Τηλ. 237477.

(Ε236) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη μεγάλη, επί της Πετρακογιώργη 
36, Μασταμπά, μόνο για κορίτσια.
Τηλ. 258166.

(Ε235) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
μόνο για επαγγελματική στέγη, στην 
πλατ. Μουσείου. Επίσης και μαγαζί.
Τηλ. 226837, 224243, 285466.

(Ε234) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα με μπαλκόνια, κήπο 150μ. απ’
τη θάλασσα Κοκκίνη
761.114, 761.505
(Ε132)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο

Χάνι. Τηλ.

1-6

κατάστημα
200τ.μ. κατάλληλο για Βιοτεχνία ή 
οιανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Με δύο εισόδους ικανές να δέχονται 
αυτοκίνητα.
Υπάρχουν: Βιομηχανικό ρεύμα, πατά­
ρι, ιδιαίτερος χώρος Γραφείου, τρίτο- 
νο τεπόζιτο νερού, χώρος τουαλέτας 
(παρέχεται και τηλέφωνο) και υπό­
γεια δεξαμενή νερού 70κ.μ. ευρίσκε- 
ται στην Πλατεία ΣΙΝΑΝΙ, Μονής 
Καλυβιανής 4. Πληρ. κ. Σταμάτη. Τηλ.
232.734
(Ε116) 1-11

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης, Ν. Αλικαρνασ­
σός Κεφαλούκα 10.
(Δ832) 1-10

Αναλαμβάνουμε μπομπονιέρες γό­
μων βαπτίσεων σε μεγάλη ποικιλία 
σχεδίων και σε τιμές απίστευτα χαμη­
λές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκρά 

τειο. Τηλ. 241.803
(Δ820) 1-10

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε
πρόβλημα μόνωσης, στεγά-
νωσης. Τηλ. 281.578 
(Δ829) 1-6

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Εθνικής Αντιστάσεως και Ισι­
δώρου 15,2ος όροφος, Γραφ. 
6. Τηλ. 229.101.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Ανώτατος Α­
ξιωματικός ε.α. της Αστυ-
νομίας. 
(Δ816) 1-15

ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕ την πελα­
τεία μας ότι η Ταβέρνα «ΚΥ­
ΡΙΑΚΟΣ» που βρίσκεται στο 
Ξεν/χείο «ΔΕΣΠΩ» στις Γού­
βες, κάνει έναρξη την Παρα­
σκευή 28 Απριλίου.
(Δ831) 1-5

ΕΚΔΡΟΜΕΣ: Κωνσταντινούπολη ΚΑ­
ΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 21.000 δρχ. + 100 
δολλάρια
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΠΑΣΧΑ στο ΧΑΝΔΡΗΣ
ΧΑΝΙΩΝ 12.000 δρχ.
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ με πούλμαν εντός 
Κρήτης 800 δρχ. LION TOURS 244245

1-10Δ-824

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια, επι­
πλωμένα, καινούργια διαμερίσματα 
περ. Γουρνών (πλησίον Κουβοχω- 
ρίου). Τηλ. 228.521,223.561 εργάσιμες 
ώρες. Τηλ. 228.487 μετά τις 8μμ

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙογ 
Παραδίδονται σε αρχάριους και προ­
χωρημένους. Εκμάθηση όλων των 
λαϊκών δρόμων. Τηλ. 227.501 από 
6-7μμ. κ. Μανόλης.
(Μ759) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ φροντιστής διδά­
σκει ιδιαίτερα παθήματα Μαθηματι­
κών ή σε μικρές .μάδες μαθητών για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου, Λυκείου 
και για υπεύθυνη προετοιμασία υπο­
ψηφίων Α’ και Δ’ δέσμης. Πληρ. τηλ.
254.123
(Μ387) 1-4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα κατ’ οίκον σε μαθητές Γυ­
μνασίου Λυκείου-Δέσμες. Τιμές λογι­
κές. Τηλ: 238.486
(Μ 386) 1-6

ί,ΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522
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Συνέχεια απο σελ. 1 

περισσότερες αφίξεις (περίπου 
5000) από αναχωρήσεις (γύρω 
στις 3000).

Τόσο στο αεροδρόμιο όσο και 
στο λιμάνι του Ηρακλείου η κίνη­
ση διεξάγεται κανονικά χωρίς 
κανένα απολύτως πρόβλημα.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ
Όσοι από τους Ηρακλειώτες

προτιμήσουν να περάσουν το ε­
ορταστικό τριήμερο μακριά από 
την φασαρία της πόλης καλό θα 
είναι να έχουν τα μάτια τους... 
104 για να αποφευχθούν τα τρο­
χαία ατυχήματα.

Η Τροχαία Ηρακλείου στην 
προσπάθειά της να συμβάλλει κι 
αυτή τα μέγιστα για ένα αναίμα­
κτο Πάσχα συμβουλεύει τους ο­
δηγούς:

— Πριν πάρουν το δρόμο της 
φυγής να κάνουν ένα γενικό έ­
λεγχο στο αυτοκίνητό τους. Να 
κοιτάξουν δε ιδιαίτερα τα φρένα 
για να μη βρεθούν προ εκ- 
πλήξεως.
— Να πάρουν μαζί τους όλα τα 

απαραίτητα για ώρα ανάγκης 
(φάρμακα κλπ) και ας είναι α­
χρείαστα.
— Να φορέσουν τις ζώνες α­

σφαλείας.
— Να μην ξεπερνούν το όριο τα­
χύτητας.

— Να οδηγούν σύμφωνα με 
τους κανόνες του ΚΟΚ.
— Να αποφεύγουν το αντικανο­
νικό προσπέρασμα.
— Να μην οδηγούν μεθυσμένοι.

Αυτά για να γυρίσουν όλοι υ­
γιείς όπως θα φύγουν. Και μη 
ξεχνάτε:

Αν θα φύγετε από το σπίτι σας 
βεβαιωθείτε ότι έχετε πάρει όλα 
τα μέτρα ασφαλείας που θα εμ­
ποδίσουν τους «ποντικούς» να 
κάνουν τη «δουλειά» τους... 
ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

το φανατισμό και το μίσος
Με την ευκαιρία του Πάσχα ο δι­

κηγόρος και τέως δημοτικός σύμ­
βουλος κ. Γιάννης Ξυλούρης, έκανε, 
την παρακάτω δήλωση:

«Αγαπητοί συμπολίτες,
Τα αισθήματα αγάπης και συμ­

φιλίωσης όπου αυτές τις μέρες 
γαληνεύουν τις καρδιές μας, εύ­
χομαι ο ,λοψυχα να τα διατηρή­
σουμε, όχι μόνο στο δύσκολο 
προεκλογικό αγώνα που έρχεται, 
αλλά και ιδιαίτερα, μετά απ’ αυ­
τόν. Επιτέλους, ας θάψουμε το 
φανατισμό και τη μισαλλοδοξία 
του παρελθόντος και να κοιτά­
ξουμε ίσια στο μέλλον μας, αχώ­
ριστοι και ενωμένοι. Η Ελλάδα

μας χρειάζεται όλους.
Μια απ’ τις μεγαλύτερες καρ­

διές της πόλης μας, ο πολυτιμη- 
μένος Νίκος Καζαντζάκης, 
έγραψε: « Όλοι μας είμαστε ένα, 
όλοι είμαστε κιντυνεύουσα ου­
σία. Μια ψυχή στην άκρα του κό­
σμου, που ξεπέφτει, σέρνει στον 
ξεπεσμό και την ψυχή μας. Ενα 
μυαλό στην άκρα του κόσμου, 
που βυθίζεται στην ηλιθιότητα, 
γιομίζει το κρανίο μας με 
σκοτάδι».

Καλό και ελληνικό Πάσχα 
Γιάννης Ξυλούρης».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφα-,ών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΧΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Κατόπιν της 7/1989 απόφασης 
του Κοινοτικού μας Συμβουλίου, 
κάνουμε γνωστό ότι στις 9 Μαϊου 
1989 ημέρα Τρίτη και ώρα 6-8 
μ.μ., θα γίνει Δημοπρασία πλειο­
δοτική για ενοικίαση τμημάτων 
του αιγιαλού, που ανήκουν στα 
διοικητικά όρια της Κοινότητας 
μας, για τοποθέτηση και εκμε­
τάλλευση κανώ, καρεκλών, ομ- 
ποελών, αλεξιπτώτων, κρισ · 
κραφτ κ.λ.π.

Σε περίπτωση αποτυχίας η Δη­
μοπρασία θα επαναληφθεί στις 
20 Μαϊου 1989, ημέρα Σάββατο 
και ώρα 6-8 μ.μ.

Περισσότερες πληροφορίες 
στα γραφεία της Κοινότητας, τις 
εργάσιμες ημέρες. Τηλ. 811255.

Αχλάδα 26 Απριλίου 1989 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Δημήτριος Γ. Κληρονόμος

ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΜΠΙΛΙΑΡΗΣ 

Φυσικοθεραπευτης 
Πτυχιούχος Πανεπιστημια­
κής Κλινικής Ρώμης.

Λασιθίου 28
Πλ. Κορνάρου - Ηράκλειο.

Τηλ. 289.090.

Συνέχεια απο σελ. 1

— Η κ. Ναυσικά Ψούνη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Νικολάου Ψούνη, όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 για το 
σύλλογο Μητέρων και Φίλων 
αναπήρων και ανιάτων. 2) δρχ. 
10.000 για την αγιογράφιση της 
εκκλησίας Αγ. Σοφίας Ν. Κλα­
ζομενών. 3) δρχ. 10.000 για τον 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 4) δρχ. 10.000 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγ. Σπυρίδων. 5) δρχ. 10.000 
για το Φιλανθρ. Σύλλογο Αγ. 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η οικογ. Εμμαν. Κοντάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελφού 
των Νικ. Ψούνη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Η οικογ. Γεωργίου Γιαβά- 
ση κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του α­
δελφού των Νικολ. Ψούνη για 
το Σύλλογο Μητέρων και Φί­
λων αναπήρων και ανιάτων.

— Η οικογ. Ανδρέα Ελευθε- 
ριάδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Αν- 
τώνη Μακατούνη και αντί στε­
φάνου για το σωματείο φίλοι 
του παιδιού.

— Ο κ. Αντώνιος Ξυδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Αντιγόνης αντί εξαμήνου 
μνημοσύνου για τονΙ.Ν. Πανα-

γίας Αμμουδάρας Αγίας Μαρί­
νας Τσαλικάκι.

— Η κ. Πόπη Μυλωνάκη κα- 
τέθτ ε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη των προσφι­
λών της νεκρών, για τον Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου.

— Το προσωπικό της 
ΔΕΥΑΗ κατέθεσε στα γραφεία 
μας το ποσόν των 45.000 δρχ. 
στη μνήμη του συναδέλφου των 
Αντωνίου Μακατούνη, όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 25.000 για το 
ίδρυμα αναπήρων και απρο­
σαρμόστων παιδιών Πόμπιας 
Καινούργιου. 2) δρχ. 20.000 για 
την Βιβλιοθήκη της Κοινότητας 
Κρουσσώνα.

- Στη μνήμη Ασπασίας Σπανά- 
κη τα παιδιά Της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Ηοικογ. Μάρκου Ανδρου- 
λιδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
Μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Νικ. 
Ψούνη, υπέρ της Ενώσεως Γο­
νέων - Κηδεμόνων και Φίλων 
Απροσαρμόστων Ατόμων.

— Η οικογ. Μαρίκας Γ. Βαν- 
ταράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
πατέρα της Γεωργίου Αμανά- 
κη, για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

, ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
Δερματολόγος-Αφροδιαιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ, Καλοκαιρινού 120, τηλ. 
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυοιοθεραπευτής
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Παιδίατρος 
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ 
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

Οδοντίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5·8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

Or ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής
Λειτουργίας

Δέχεται 8-1π.μ. και 5-8μμ„ εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου 
288.980, τηλ. 225.960

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01) 
723.2203, 6394628

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδιαιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1 π.μ. και 5.30-8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ
ΔΙΑΒΗΤΗ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9·1π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/ 
222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής
Παν/μίου Αθηνών

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1 μμ. και 5-8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία, Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6-8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γ ραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1,30π.μ.. 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματο» 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο. 287.277 
Οικίας.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ.
36.44.365

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν.ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) - πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδιαιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10·1π.μ. και 5.30-8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Πον/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30·8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510.

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1.30μ,μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα-Τ υμπανομετρία-

Ηχητικά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ· 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284.045

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

Ακριβότερες κατά 3,2% 
ot Οικοδομικές εργασίες
ΑΚΡΙΒΟΤΕΡΕΣ κατά 3,2% έ­

γιναν οι οικοδομικές εργασίες 
στο πρώτο τρίμηνο του 1989, σε

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΑΝ
01ΛΥΟ ΛΗΣΤΕΣ
Προφυλακίστηκαν χθες μετά 

την απολογία τους στην ΓΑνακρί- 
τρια κ. Πυροβολάκη, οι Κώστας 
Μπατζακάκης 35 ετών και Ιωάν­
νης Ασλανίδης 34 ετών που κα- 
τηγορούνται ότι είχαν λάβει μέρος 
στην ληστεία του Βενιζελείου. Οι 
Μπατζακάκης και Ασλανίδης συ- 
νελήφθησαν πριν δέκα μέρες πε­
ρίπου στην Αθήνα από τηνΔ/νση 
Ασφαλείας Αττικής και Ειδικές 
Δυνάμεις της ΕΚΑΜ.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΤΟΥ ΙΚΑ
Εγκαινιάζεται την Τρίτη στις 

11 το πρωί το νέο Υποκατάστη­
μα του ΙΚΑ στα Καμίνια. Τα εγ­
καίνια του Υποκαταστήματος 
θα γίνουν από τον Διοικητή του 
Ιδρύματος κ. Φοίβο Ιωαννίδη.

σύγκριση με το τελευταίο τρίμη­
νο του 1988. Σε σύγκριση δε με 
το πρώτο τρίμηνο του 1988 η αύ­
ξηση ανέρχεται σε 17%.

Όπως προκύπτει απο στοι­
χεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, 
το κόστος της οικοδομής βαίνει 
συνεχώς αυξανόμενο και μάλι­
στα κατά πολύ υψηλότερους 
ρυθμούς απο αυτούς του γενικού 
πληθωρισμού που έχει πέσει σε 
επίπεδα 14%.

Φαίνεται ότι η χορήγηση των 
επιδοτούμενων στεγαστικών δα­
νείων, επηρέασε ασυζητητί τη 
ζήτηση κατοικιών και επέδρασε 
αναλόγως και στις οικοδομικές 
εργασίες και τα υλικά, αυξάνον­
τας σημαντικά και το κόστος της 
οικοδομής.

Πολύ υψηλότερη φαίνεται να 
είναι η επίδραση στις τιμές των 
διαμερισμάτων που πλέον σε κά­
ποιες «μέτριες» γειτονιές, έχουν 
τιμή εκκίνησης 120.000 δρχ. το 
τετραγωνικό μέτρο, ανεβάζον­
τας την αξία ενός μικρού σχετι­
κά διαμερίσματος 80 τ.μ. σε 
περίπου 10 εκατ. δρχ.

Ποσό πολύ μακράν των απο­
ταμιεύσεων των «κοινών» Ελλή­
νων, οι οποίοι είναι αυτοί που 
τελικά αντιμετωπίζουν και στε- 
γαστικό πρόβλημα.

Μια άλλη παράμετρος αύξη­
σης των τιμών των οικοδομικών 
εργασιών και υλικών είναι και οι 
εκλογές. Έχει παρατηρηθεί ότι

κατά τις προεκλογικές περιό­
δους αυξάνεται η δαπάνη οικο­
δομικών υλικών, λόγω της 
έξαρσης των αυθαιρέτων καθώς 
αυξάνουν οι προσδοκίες για την 
νομιμοποίησή τους, αλλά και για­
τί ατονούν οι έλεγχοι. Η αύξηση 
της ζήτησης κατά τις προεκλογι­
κές περιόδους, είναι αναμενόμε­
νη και απο τις τσιμεντοβιομηχα­
νίες οι οποίες φροντίζουν για υ­
ψηλά αποθέματα.

Ειδικότερα, οι τιμές των οικο­
δομικών εργασιών και υλικών πα- 
ρουσιάζουν τις παρακάτω 
μεταβολές:

- Εκίκαφές 3,5%
- Οπλισμένα και μη σκυροδέ­

ματα 4,1%
- Τοιχοδομές 2,5%
- Επιχρίσματα 2,1%
- Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις 

8,1%
- Υδραυλικές εγκαταστάσεις 

4,0%
- Εγκαταστάσεις κεντρ. θέρ­

μανσης 4,4%
- Επιστρώσεις μωσαϊκών 1,1% 
- Επιστρώσεις πλακιδίων 0,6% 
- Μαρμαρικέσ εργασίες 0,9% 
- Ξύλινα παιώματα 2,2% 
- Ξυλουργικές εργασίες 2,0% 
- Σιδηροκατασκευές 13,4% 
- Αλουμινοκατασκευές 5,9% 
- Πλαστικά ρολά 1,2% 
- Χρωματισμοί 1,2%
- Υαλοπίνακες 5,9% και
- Ανελκυστήρες 12,2%

θέρμανση - ψύξη

Carrier
η σιγουριά της υπέροχης

ΘΕΡΜΟΡΟΗ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΣΤΕΛΙΟΣ»
(Έναντι ARINA, Κόκκινη Χάνι)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ.
και σας περιμένουμε

με πλουσιότερη ποικιλία και άψογο σέρβις. Περιβάλλον οι­
κογενειακό.

Σήμερα Μ. Παρασκευή, πολλά νηστίσημα και θαλασσινά. 
Δεχόμαστε τραπέζια για: βαφτίσια, γάμους, αρραβώνες. Προ­
σφέρουμε ουζάρισμα με 15 είδη ορεκτικών και μερίδα κρέ­
ας ψητό, φρούτα, σαλάτες. Κρασί δωρεάν.

Τιμή 1.000 δρχ. το άτομο.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Τηλ.: 761.519.

ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΑΜΑΡΙΑ
ΧΑΝΙΑ

Τηλ: 0821 51551-5

Το γνωστό σας Ξενοδοχείο ΣΑΜΑΡΙΑ στα ΚΑΝΙΑ σας περιμένει 
να σας περιποιηθεί στις γιορτές του Πάσχα.

* Ευχάριστη διαμονή με πρόθυμη εξυπηρέτηση και οικογε­
νειακό περιβάλλον

ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΕΣ ΤΙΜΕΣ
Και^όπως πάντα για τούς Εμπορικούς αντιπροσώπους ειδικές

Επίσης διαθέτομε ιδιωτικό Πάργκιγκ για τα αυτοκίνητα

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΑΜΑΡΙΑ — ΧΑΝΙΑ
Τηλ: 0821 51551-5

Κρατήστε αυτό το κουπόνι 
και ελάτε να αγοράσετε 

τους τηλεοπτικούς Γιορτινούς Δίσκους

Με 15% ΠΙΟ ΦΘΗΝΑ

τηΗ 081-256527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΑΡΞΗ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ

5 Α Μ Π ο γ

Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ Τπλ.0897-22551

Δ/ΝΣΗ: ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛ0Σ

ΤΟ ΜΥΤΑΤΟ
Σας εύχεται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Σας περιμένουμε στο Κατάστημά μας, που βρίσκεται Μονο- 
φατσίου 1, απέναντι στην παλιά Κλινική της «Μεγαλόχαρης» 
για να διαλέξετε από τα τυροκομικά προϊόντα μας από όλη 
την Κρήτη.

Φιλικά
ΑΙΚΑΤ. ΜΑΣΤΡΑΚΟΥΛΗ

Dr. 8. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ .

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

................................  *

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πάνεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαυρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-1 Ιπ.μ. 
και 5.30-8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα, Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

Καλό Πάσχα
Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Πλ. Νικ. Φωκά 1 ■ Μεϊντάνι. Τηλ. 289.324.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
Τ) Μεγαλύτερο Κατάστημα...

^71,, Α

Κα/Ιή
Ανάοκκη

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. ι
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
σίκίας.

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια
Κρεβατάκια

Καρεκλάκια

Εβανς 66 
^287206,283506

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΓΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ |
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^ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ -
’ ΑΠΟΛΥΘΗΚΕ 0 Κ. Τ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ

Ο κ. Τζανης σια καναρια
ΝΕΟΣ τεχνικός ηγέτης του 

Εργοτέλη είναι ο κ. Μανόλης 
Τζανής, ο οποίος γύρισε στα 
παλιά λημέρια του και από την 
Τρίτη του πάσχα αναλαμβάνει 
τα καθήκοντά του.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο κ. 
Τ. Γιαννακόπουλος αποτελεί 
παρελθόν για τους κιτρινό- 
μαυρους.

Την απόφαση για την πρόσ- 
λημη του κ. Τζανή πήρε χθες 
το πρωί η Διοίκηση του Εργο- 
τέλη αφού πρώτα είχε συνάν­
τηση μαζί του. Μετά σε τηλε­
φωνική επικοινωνία που είχε η 
Διοίκηση του Σωματείου στην 
Αθήνα με τον κ. Γιαννακόπου- 
λο, του είπε για την απόλυσή 
του. Το διαζύγιο Εργοτέλη- 
Γιαννακόπουλου δεν αποτελεί 
έκπληξη, αφού το τελευταίο 
διάστημα αλλά κυρίως μετά 
τον χαμένο βαθμό, την περα­
σμένη Κυριακή από το Μοσχά­
το, το κλίμα στην ομάδα ήταν 
αρκετά βαρύ γι' αυτόν.

0 νέος προπονητής του Ερ- 
γοτέλη κ. Τζανής δέχτηκε να 
βοηθήσει την ομάδα-στο πα­
ρελθόν είχε διατελέσει αρκε­
τές φορές προπονητής της 
μέχρι να λήξει το πρωτάθλημα 
χωρίς όρους.

«Τον Εργοτέλη έχω πάντα 
μέσα στην καρδιά μου αφού υ­
πήρξα και παίκτης του. Μαζί με 
τους παίκτες θα κάνουμε μια 
προσπάθεια για να γίνει το ό­
νειρο της Γ Εθνικής πραγματι­
κότητα», μας δήλωσε χθες το 
μεσημέρι ο κ. Τζανής, ο οποίος 
συνεχίζοντας ανέφερε ότι οι 
παίκαες του Εργοτέλη ήθελαν 
να αναλάβει τον Σύλλογο α­
φού τους ξέρει αλλά και να 
αλλάξει το κλίμα της ομάδας.

ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Τι έχει γίνει

και τι δα γίνει

ΟΦΗ ΠΟΑ
ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ 

ΣΤΟΛΠΑΙΔΕΣ
Σήμερα σης 4,30 μ.μ. στο γή­

πεδο της ΕΠΣΗθα γίνει ο αγώ­
νας ΟΦΗ ■ ΠΟλί^α τα Παιδικό 
τουρνουά «Πάσχα 89» που διορ- 
γανώνει η ΕΠΣΗ. Ο νικητής της 
συνάντησης αυτής θα αντιμετω­
πίσει τις Ελπίδες στον τελικό που 
θα γίνει την Τρίτη του Πάσχα.

0 κ. ΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΑ ΒΑΠΤΙΣΕΙ

ΤΗΝ ΚΟΡΗ ΤΟΥ
Ο προπονητής βόλεϊ του ΟΦΗ 

κ. Βαγγέλης Περόπουλος βαπτί- 
ζει την όεμτέρα 1 Μαίου στις 6 
το βράδυ'0τον Αγ. Τίτο την κο- 
ρούλαπόυ. Νονά θα είναι η Ιωάν­
να Λουϊζίδου.

ΤΟΥΒΛΑ
ΣΚΑΚΙΟΥ

ισχυρό τουρνουά σκακιού 
διοργανώνει το διάστημα 2 
έως 8 Μαίου ο οααη.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
ΑΓΩΝΩΝ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ οι αγώνες 

μεταξύ Σπάρ#ής·Ηροδότου και 
Ολύμπου-Εργοτέλη, που θα γί­
νουν στις 7 του Μάη.

ΠΑΙΚΤΕΣ, παράγοντες και 
προπονητές πολλών ομάδων θα 
κάνουν Πάσχα με την σκέψη 
στο... πρωτάθλημα της Κατηγο­
ρίας στην οποία αγωνίζονται. 
Μάλιστα θα λέγαμε ότι:

-Ορισμένοι θα αγωνιούν αν 
τελικά η ομάδα τους πάρει 
την διάκριση που περιμένει.

-Ορισμένοι, αν θα κρατηθεί 
η ομάδα τους στην Κατηγο­
ρία που αγωνίζεται.

■Για ορισμένους άλλους... 
πέρα θα βρέχει.
ΤΑ πρωταθλήματα των Εθνι­

κών Κατηγοριών θα επαναρχί- 
σουν στις 7 του Μάη, με κάτι 
ενδιαφέρον για τους φιλάθλους 
του ΟΦΗ: θα δουν την ομάδα 
τους να παίζει στο Ηράκλειο με­
τά απο αρκετό καιρό.

ΝΑ θυμηθούμε, όμως, τους υ­
πόλοιπους αγώνες των πρωτα­
θλημάτων των Εθνικών 
Κατηγοριών.
Α' ΕΘΝΙΚΗ 
29η αγων.-7 Μαίου 5.30 μ.μ. 
ΟΦΗ-Απόλλων Αθ. 
Βόλος-Πανιώνιος 
Δόξα-Καλαμαριά 
Λεβαδειακός-ΠΑΟ 
Εθνικός-Άρης 
ΠΑΟΚ-Διαγόρας 
Ολυμπιακός-ΑΕΚ 
Ηρακλής-Λάρισα 
30η αγ.-21 Μαίου 5.30 μ.μ. 
ΕθνικόςΌΦΗ 
Άρης-Λεβαδειακός 
ΠΑΟ-Δόξα 
Καλαμαριά-Βόλος 
Απόλλων-Ηρακλής 
Λάρισα-Ολυμπιακός 
ΑΕΚ-ΠΑΟΚ 
Διαγόρας-Πανιώνιος 
Β' ΕΘΝΙΚΗ 
32η αγων.-7 Μαίου 
Χαραυγιακός-ΕΑΡ 
Γ ιάννινα-Παναχαϊκη 
Μακεδονικός-Νίκη Β. 
Καβάλα-Καλλιθέα 
Σέρρες-Βέροια 
Νάουσα-Καστοριά 
Αθηναϊκός-Ξάνθη 
Ατρόμητος-Πιερικός 
Κόρινθος-Ιωνικός 
33η αγων.-14 Μαίου 
ΕΑΡ-Παναχαϊκή 
Νίκη Β.-Χαραυγιακός 
Καλλιθέα-Γ ιάννινα 
Βέροια-Μακεδονικός 
Καστοριά-Καβάλα 
Ξάνθη-Σέρρες 
Πιερικός-Νάουσα 
ΙωνικόςΆθηναϊκός 
Ατρόμητος-Κόρινθος 
34η αγων.-21 Μαίου 
Νίκη Β.-ΕΑΡ 
Παναχαϊκή-Καλλιθέα 
Χαραυγιακός-Βέροια

Γ ιάννινα-Καστοριά 
Μακεδονικός-Ξάνθη 
Καβάλα-Πιερικός 
Σέρρες-Ιωνικός 
Νάουσα-Κόρινθος 
Αθηναϊκός-Ατρόμητος 
Γ ΕΘΝΙΚΗ 
32η αγων.·7 Μαίου 
Σπάρτη-Ηρόδοτος 
Αστέρας-Χαλκίδα 
Π ροοδευτική-Αχιλλέας 
Καρδίτσα-Θρίαμβος 
Κιλκισιακός-Κοζάνη 
Εορδαίκός-Αιγάλεω 
Καλαμάτα-Αχαρναϊκός 
Εδεσσαϊκός-Άρτα 
Παναρκαδικός-Τρίκαλα 
33η αγων.-14 Μαίου 
Η ρόδοτος-Π ροοδευτική 
Χαλκίδα-Αχιλλέα· 
Θρίαμβος-Αστέρας 
Κοζάνη-Καρδίτσα 
Αιγάλεω-Σπάρτη 
Αχαρναϊκός-Κιλκισιακός
Αρτα-Εορδάίκός 

Τρίκαλα-Καλαμάτα 
Εδεσσαϊκός-Παναρκαδικός 
34η αγων.-21 Μαίου 
Αχιλλέας-Ηρόδοτος 
Θρίαμβος-Χαλκίδα 
Αστέρας-Κοζάνη 
Προοδευτική-Αιγάλεω 
Καρδίτσα-Αχαρναϊκός 
Σπάρτη-Άρτα 
Κιλκισιακός-Τρίκαλα 
Εορδαϊκός-Παναρκαδικός 
Καλαμάτα-Εδεσσαϊκός 
Δ' ΕΘΝΙΚΗ 
32η αγων.·7 Μαίου 
Όλυμπος-Εργοτέλης 
Μοσχάτο-ΠΟΑ 
Αστέρας-Μεσολόγγι 
Παναιτωλικός-Ελευσίνα 
Αρης-Χανιά 

Περαμαϊκός-Ζέα 
Φάληρο-Κέρκυρα 
Μανδραϊκός-Κυριάκι 
Πάτρα-Αχαϊκή 
33η αγων.-14 Μάη 
Εργοτέλης-Παναιτωλικός 
ΠΟΑ-Όλυμπος 
Μεσολόγγι-Ελευσίνα 
Χανιά-Αστέρας 
Ζέα-Άρης 
Κέρκυρα-Περαμαϊκός 
Κυριάκι-Μοσχάτο 
Αχαϊκή-Φάληρο 
Μανδραϊκός-Πάτρα ■ 
34η αγων.·21 Μάη 
Ελευσίνα-Εογοτέλης 
Π αναιτωλικός-Π 0 A 
Χανιά-Μεσολόγγι 
Αστέρας-Ζέα 
Όλυμπος-Κυριάκι 
Περαμαϊκός-Αχαϊκή 
Μοσχάτο-Πάτρα 
Φάληρο-Μανδραϊκός 
Άρης-Κέρκυρα

ΣΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΤΩΝ ΜΠΑΡΑΖ
Μικρά-μικρά απο τις δύο ομάδες μας

•ΓΙΑ λίγες μέρες έμεινα κον­
τά στις αποστολές μπάσκετ 
του Ηροδότου και του ΟΑΑΗ 
και ομολογώ ότι οι εντυπώ­
σεις μου είναι άριστες. Υπάρ­
χουν βέβαια και ορισμένα 
παραλειπόμενα, τα οποία και 
θα παρουσιάσω σήμερα αλλά 
και την προσεχή εβδομάδα.

ΑΠΟΥΣΑ Η ΕΟΚ
•ΣΤΟΥΣ αγώνες του Ειδικού 

Πρωταθλήματος για άνοδο στην 
Α' Εθνική Γυναικών και των προ­
κριματικών των Πανελληνίων 
Πρωταθλημάτων Εφήβων και 
Παίδων, η ΕΟΚ έλαμψε διά της... 
απουσίας της. Και καλά το Σάβ­
βατο ήταν η γενική συνέλευση, 
αλλά τις υπόλοιπες μέρες τι έγι­
ναν οι άνθρωποι που διοικούν 
την Ομοσπονδία του Μπάσκετ; Α­
λήθεια γιατί τόση αδιαφορία; 
Όχι μόνο απούσιασαν αλλά δεν 
καταδέχθηκαν να βάλουν Αντι­
πρόσωπο ακόμη και σε κρίσιμες 
συναντήσεις.

Ο ΧΟΡΟΣ ΕΙΝΑΙ
... ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

•ΜΕΤΑ τον αγώνα με την 
Κέρκυρα οι αθλήτριες του Ηρο­
δότου ζητούσαν από τον προπο­
νητή τους κ. Κυρ. Πετράκη να τις 

- πάει στη ντίσκο για να χορέψουν. 
Αυτός, όμως, δεν ήθελε να κάνει 
δεκτό το αίτημά τους και η Τρία- 
λώνη για να τον πείσει του είπε: 
«Ο χορός είναι καλύτερος από 
προπόνηση και πρέπει να πάμε». 
Βράχος ο Κυριάκος δεν υπέκυψε.

ΑΛΛΟΣ ΤΟ ΟΝΟΜΑ...
•ΣΤΟΝ κ. Καταρόπουλο συνέ­

στησαν να μην κοιμηθεί στο ίδιο 
δωμάτιο με τον κ. Πολυχρονάκη 
γιατί δεν θα τον άφηνε να κοιμη­
θεί από το ροχαλητό. Τελικά έ­
μειναν στο ίδιο δωμάτιο αλλά 
αυτός που δεν μπορούσε να κλεί­
σει μάτι ήταν ο κ. Πολυχρονάκης 
αφού ο κ. Καταρόπουλος ροχά­
λιζε περισσότερο. Σ’ εμένα πάν­
τως έκαναν παράπονα, για το 
ροχαλητό και των δύο, οι αθλη­
τές του ΟΑΑΗ που έμεναν στο... 
διπλανό δωμάτιο!

ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ
•ΟΛΟΙ σχεδόν οι αγώνες των 

μπαράζ και των προκριματικών 
του μπάσκετ, στα κλειστά των I- 
λισσίων και της Καισαριανής, έ­
γιναν με μοναδικούς θεατές τους 
αθλητές ή τις αθλήτριες της επό­
μενης συνάντησης από αυτή που 
διεξαγόταν. Πολλοί είπαν ότι 
πρέπει οι αγώνες αυτοί να διεξά­
γονται σε κάποια Επαρχιακή πό­
λη. Και δεν είχαν άδικο.

ΟΙΑΞ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
•ΣΤΙΣ φανέλλες της ομάδας 

του Ναυπλίου έγραφε Α.Ο. ΟΙΑΞ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ. Από δημοσιογραφι­
κή περιέργεια ρώτησα τον συνο­
δό της ομάδας ποιος ήταν ο Οίαξ 
και αυτός μου απάντησε: «Ο Οίαξ 
ήταν μυθικός ήρωας, γιος του 
Ναυπλίου και της Κλυμένης, α­
δελφός του Παλαμήδους...». 
Ποιος είσαι η ... Δομή, του είπα 
μεταξύ σοβαρού και αστείου. 
«Όχι είμαι ξεναγός», μου α­
πάντησε.

ΒΑΡΒΑΡΕΣ ΩΡΕΣ
•01 ώρες διεξαγωγής ορισμέ­

νων από τους αγώνες μπάσκετ 
των μπαράζ είναι... βάρβαρες, έ-

ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΟΜΕ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΤΟ 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Αγιες μέρες αυτές που περ­
νάμε και όπως είναι φυσικό α­
γώνες για όλα τα 
πρωταθλήματα δεν θα έχομε 
το Σαββατοκύριακο. Οι «μά­
χες» που θα δοθούν θα είναι 
αυτές με την μαγειρίτσα και 
τον οβελία και όποιος 
...αντέξει.

Πρωτάθλημα θα έχομε την 
Τετάρτη του Πάσχα όπου θα γί­
νουν συναντήσεις για τα τοπι­
κά πρωταθλήματα Β και Γ 
κατηγορίας. Στις 7 του μήνα θα 
ξαναρχίσουν τα πανελλήνια 
Πρωταθλήματα.

ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

λεγε παράγων ομάδας της Πελο- 
ποννήσου. Και δεν είχε άδικο, 
τουλάχιστον για τα παιδιά που έ­
παιζαν στις 9 το πρωί και στις 2 
το μεσημέρι. Περισσότερο... βάρ­
βαρη ήταν η ώρα 9πμ., αφού οι α- 
θλήτες ή οι αθλήτριες έπρεπε να 
ξυπνήσουν τουλάχιστον στις 6 το 
πρωί, αφού έπρεπε να ετοιμα­
στούν, να πάρουν το πρωινό τους

και να αρχίσουν τον... μαραθώνιο 
για να βρουν ταξί που θα τους 
μετέφεραν από το ξενοδοχείο 
στο γήπεδο.

Η ΑΔΕΛΦΗ ΤΟΥ
•ΛΙΓΟ πριν τελειώσει ο αγώ­

νας ΟΑΑΗ-Αναγέννησης, ο αθλη­
τής του πρώτου Χλαπάνης, πήγε 
με ταξί στο γήπεδο των Ιλισσίων 
και παρακολούθησε την συνάν­
τηση Ηροδότου-Κερκυράίκού. 
Είχε ιδιαίτερο λόγο αφού η αδελ­
φή του αγωνίζεται με την ομάδα 
της Κέρκυρας.

Ο Βουλευτής και τ. Υπουργός

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
Εύχεται σε όλους τους Ηρακλειώτες και Ηρα- 
κλειώτισσες

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Ο Πολιτευτής της Ν.Δ.

ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
ΕΥΧΕΤΑΙ 

σε όλους τους Ηρακλειώτες

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ Η ΚΛΗΡΩΣΗ

Το πρωτάθλημα
μπάσκετ Νεανίδων
ΤΗΝ Τρίτη του Πάσχα 2 Μαίου 

και ώρα 6 μ.μ, θα γίνει στα γρα­
φεία της ΕΚΑΣΚ η κλήρωση των 
αγώνων του πρωταθλήματος 
μπάσκετ Νεανίδων. Η έναρξη 
των αγώνων θα γίνει στις 6 ή 7 
Μαίου.

ΤΟ πρωτάθλημα μπάσκετ Νε­
ανίδων Κρήτης θα διεξαχθεί ως 
εξής:

1. Στον Όμιλο Ηρακλείου
Τα Σωματεία θα συναντηθούν 

μεταξύ τους σε διπλούς αγώνες 
και θα ισχύει η βαθμολογία όπως 
προβλέπεται από τους Καν. της 
ΕΟΚ (Άρθρο 45). Σε περίπτωση 
ισοβαθμίας για την τελική κατά­
ταξη θα ισχύουν κατά σειρά προ­
τεραιότητας:

1. Οι βαθμοί στους μεταξύ 
τους αγώνες.

2. Η διαφορά πόντων στους 
μεταξύ τους αγώνες.

3. Η διαφορά στο σύνολο των 
πόντων των αγώνων της συγκε­
κριμένης φάσης.

2. Στους Ομίλους Β’ και Γ'
Τα Σωματεία θα συναντηθούν 

μεταξύ τους κατά ΟΜΙΛΟΥΣ (Άρ­
θρο 2) σε διπλούς αγώνες και θα 
ισχύει η βαθμολογία όπως προ­
βλέπεται από τους Καν. της ΕΟΚ 
(Άρθρο 45). Σε περίπτωση ισο­
βαθμίας για την κατάταξη θα ι- 
σχύσουν τα της παραγράφου 1-2 
και 3.

Τελική φάση
Η τελική φάση οκτώ ομάδες, 

δηλ. οι 4 πρώτοι του Α' Ομίλου 
και οι 2 πρώτοι του θ' και Γ' ομί­
λου, θα συναντηθούν μεταξύ 
τους ως εξής για να βγει ο πρω­
ταθλητής Κρήτης του Πρωτα­
θλήματος Νεανίδων περιόδου 
1988-89.

Σε περίπτωση που σ’ ένα από 
τους δυο ομίλους της Ανατολι­
κής και της Δυτικής Κρήτης συμ- 
μετάσχει στο πρωτάθλημα 
Νεανίδων μία μόνο ομάδα τότε 
αυτή η ομάδα περνάει ως πρώτη 
στον όμιλό της, διότι θα συμπλη­
ρωθεί η τελική φάση από τον 
πέμπτο του ομίλου του Ηρα­
κλείου.

1. Αγωνιστική (8 ομάδες)
1. ΙΑ-2Β
2. 2Α-2Γ
3. 3Α-ΙΒ
4. 4Α-ΙΓ

Οι συναντήσεις αυτές θα διε-

ξαχθούν σε διπλούς αγώνες. Οι 
αγώνες θα ξεκινήσουν κατόπιν 
κληρώσεως της έδρας των αντι­
πάλων. Σε περίπτωση ισοβαθ­
μίας στους βαθμούς και στους 
πόντοιΛ; θα διεξαχθεί τρίτος α­
γώνας οε ουδέτερο γήπεδο.

2η Αγωνιστική 14 ομάδες)
1. Ι-3
2. 2-4

α) Περίπτωση: Εάν είναι ομά­
δες διαφορετικού ομίλου οι αγώ­
νες θα είναι διπλοί και θα 
διεξαχθούν κατόπιν κληρώσεως 
της έδρας των αντιπάλων. Σε πε­
ρίπτωση ισοβαθμίας στους βαθ­
μούς και στους πόντους θα 
διεξαχθεί τρίτος αγώνας σε ου­
δέτερο γήπεδο.

β) Περίπτωση: Εάν είναι ομά­
δες του ίδιου ομίλου, έχουμε 
Πλέι-οφς στις 3 νίκες υπολογιζο- 
μένων και με γηπεδούχο στον 
πρώτο αγώνα των Πλέι-οφς την 
ομάδα που προηγήθηκε στη βαθ­
μολογία της φάσης που συναν­
τήθηκαν.

3η Αγωνιστική (2 ομάδες)
Για την 3-4 θέση: Οι ηττημένοι 

των ζευγαριών 1.1 και 2.2 θα συ­
ναντηθούν σε ένα αγώνα κατόπιν 
κληρώσεως της έδρας για την 
3-4 θέση.

Για την 1-2 θέση: α) Περίπτω­
ση: Εάν είναι ομάδες διαφορετι­
κού ομίλου θα γίνουν διπλές 
συναντήσεις με κλήρωση γηπέ­
δων. Σε περίπτωση ισοβαθμίας 
στις νίκες και στους πόντους, θα 
γίνει 3ος αγώνας σε ουδέτερο 
γήπεδο για την ανάδειξη του 
Πρωταθλητή.

β) Περίπτωση: Εάν οι νικητές 
των ζευγαριών 1.1 και 2.2 είναι ο­
μάδες του ίδιου ομίλου, έχουμε 
πλέι-οφς για να βγει ο Πρωτα­
θλητής στις 3 νίκες, υπολογιζο- 
μένων των αποτελεσμάτων των 
μεταξύ των αγώνων σΤις φάσεις 
που συναντήθηκαν προηγουμέ­
νως, με γηπεδούχο στον πρώτο 
αγώνα των πλέι-οφς την ομάδα 
που προηγήθηκε στην βαθμολο­
γία στην φάση που συναν­
τήθηκαν.

Οι τελικές φάσεις των Πρωτα­
θλημάτων Νεανίδων Κρήτης θα 
διεξαχθούν σε ημερομηνίες που 
θα καθοριστούν από το Δ.Σ. της 
ΕΚΑΣΚ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Εξωραίστικός Σύλλογος Αγίας Πελαγίας, εύχεται στα μέλη 
και τους φίλους του

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ
Και σας κάνει γνωστό ότι η Ανάσταση θα γίνει στις 11 μ. μ. στο 
γραφικό λιμανάκι μας.

ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο Εξωραϊσπκός Σύλλογος Αγίας Πελαγίας, προκειμένου να 
τοποδετόσει δοχεία απορριμμάτων στην παραλία, 70X50, πλα­
στικά ή μεταλλικά, καλεί οποιοδήποτε θέλει να προσφέρει δω­
ρεάν και για να διαφημίζεται δωρεάν για όσα χρόνια da είναι 
τοποθετημένα στην παραλία.

Πληροφορίες στον Πρόεδρο του Συλλόγου Γ. Σταματάκη, 
τηλ. 285226 - 253850 - 811105.

Εκ τον Σνλλόγον

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

ΕΥΧΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΕΥΤΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗ
Ο Πολιτευτής Γιώργος Κουμαντάκης, εύχεται 
στον Κρητικό Λαό

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Και ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Ο Πολιτευτής της Ν.Δ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ
Εύχεται σε όλους

Χαρούμενη, λαμπρή Λαμπρή

ΕΥΧΕΤΗΡΙΟ
Η Ένωση Ξενοδόχων Ηρακλείου, εύχεται σ' ό­

λους που εμπλέκονται στον τομέα του Τουρισμού,

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
Δύναμη και υγεία 

για καλύτερες μέρες.
Ακόμα εύχεται στους συνεργάτες της έμμεσους κι 
άμεσους, Η ΑΝΑΣΤΑΣΗ του Θεανδρώπου να χα­
ρίζει οικογενειακή ευτυχία.

Το Δ.Σ.

Η Ε.Π.Σ.Η
Εύχεται στους φιλάθλους, 

παράγοντες και ποδοσφαιριστές

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

Ταβέρνα ΚαΤρΙν
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΚΑΤΡΙΝ» (πρώην βαλκανια) ςταλιδα

ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΚΥΡΙΑΚΗΠΑΣΧΑ

ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ 
ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ 
ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΦΟΙ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΤΗΛ. 285.470
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